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1. Important Safety Instructions A

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This Manual contains instructions and warnings that must be followed during the installation and operation of the product described in this manual.
Failure to comply may invalidate the warranty and cause property damage or personal injury.

USB Charger/Hub Unit:
* To remove the USB Charger/Hub from the supply mains, the appliance inlet serves as a disconnect device.
¢ If any of the following situations arise, schedule an appointment to have your equipment inspected by a service technician:
¢ The equipment has been exposed to moisture
* The equipment has been dropped and damaged
* The equipment shows obvious signs of breakage
* The equipment is not functioning properly or is not functioning according to the instructions described in this Owner's Manual

* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause the failure of the life support
equipment or to significantly affect its safety or effectiveness is not recommended.

* Do not use this equipment in the presence of a flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

Enclosure Unit:

* Keep the enclosure in a controlled indoor environment, away from moisture, temperature extremes, flammable liquids and gasses, conductive
contaminants, dust and direct sunlight.

* Leave adequate space at the front and rear of the enclosure for proper ventilation. Do not block, cover or insert objects into the external ventilation
openings of the enclosure.

* The enclosure is extremely heavy. Use caution when handling the enclosure. Do not attempt to unpack, move or install it unassisted. Use a
mechanical device such as a forklift or pallet jack to move the enclosure in the shipping container.

* Do not place any object on the enclosure, especially containers of liquid, and do not attempt to stack the enclosures.
* Inspect the shipping container and the enclosure for shipping damage. Do not use the enclosure if it is damaged.
* Leave the enclosure in the shipping container until it has been moved as close to the final installation location as possible.

* For wall-mounted installations, first make sure that the wall surface can safely support the combined load of the enclosure, equipment and all
attached hardware and components.

* For floor installations, make sure the unit is placed in a structurally sound area capable of bearing the weight of the enclosure, all equipment that
will be installed, and any other enclosures and/or equipment that will be installed nearby.

* Enclosure must be installed by a qualified technician.
* Use suitable mounting means when installing to cinder block, concrete, drywall or wood studs.
* Use caution when cutting packing materials. The enclosure could be scratched, causing damage not covered by the warranty.

* Save all packing materials for later use. Repacking and shipping the enclosure without the original packing materials may cause product damage
that will void the warranty.

If installing optional casters (SRCASTER—see page 8 for caster installation):

* The casters are designed for minor position adjustments within the final installation area and are not intended for making the enclosure a mobile
application.

* Do not push the enclosure from the side panels to move it. Pushing from the side panels will cause a tipping hazard.
* When rolling the enclosure on its casters, always push it from behind; never pull it toward you.

* A rolling enclosure can cause personal injury and property damage if not properly supervised. If rolling the enclosure down a ramp is required, use
extreme caution. Do not attempt to use ramps that have a slope grade greater than 12%.

Your tablet charging station is an all-in-one solution for storing, syncing and high-speed USB charging for up to 16 (CS16USB), 32 (CS32USB) or 48
(CS48USB) tablets, including iPad® and Android™ models. Housed in a standard, 19-inch rack enclosure, your tablet charging station can be
conveniently mounted to walls as well as be configured for desktop or floor placement (with optional rolling casters, sold separately). To prevent theft
and device tampering, your tablet charging station enclosure comes equipped with locking steel doors and side panels.



3. Feature Identification

CS16USB

Locking Front Door

Horizontal Rails

Vertical Mounting Rails

Secure Top and Bottom Cable Access Plates
Vents

Locking/Removable Side Panels

Mounting Notches (found on the enclosure’s back panel)
Mounting Plate (separate piece)

Mounting Hooks (found on the Mounting Plate)
1U Rack Mountable 16-Port USB Charger/Hub
Adjustable 16-tablet Storage Shelf
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cs32usB

Locking Rear Door

Locking/Reversible Front Door

Horizontal Rails

Vertical Mounting Rails

Secure Top and Bottom Cable Access Plates
Vents

Locking/Removable Side Panels

1U Rack Mountable 16-Port USB Charger/Hub
Adjustable 16-tablet Storage Shelf
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CS48USB

Locking Rear Door

Locking/Reversible Front Door

Horizontal Rails

Vertical Mounting Rails

Secure Top and Bottom Cable Access Plates
Vents

Locking/Removable Side Panels

1U Rack Mountable 16-Port USB Charger/Hub
Adjustable 16-tablet Storage Shelf
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4. Enclosure Installation

Caution! Read All Instructions and Warnings Before Installation!

Warning: Rack enclosures can be extremely heavy. Do not attempt to unpack, move or install the enclosure without assistance.
Use extreme caution when handling the enclosure and be sure to follow all handling and installation instructions. Do not
attempt to install equipment without first stabilizing the enclosure.

4.1 Preparation

The enclosure must only be mounted to wall surfaces that can safely support the combined weight of the enclosure, equipment and all attached
hardware and components, or floor areas capable of handling the full enclosure load and contents as well as any other enclosures and/or equipment
that will be installed nearby. Before unpacking the enclosure, you should transport the shipping container closer to the final installation location to
minimize the distance you will need to move the unit after the protective packaging has been removed. If you plan to store the enclosure for an
extended period before installation, follow the instructions in the Storage and Service section.

You need several tools: You also need the following hardware:

e Level * Appropriate hardware for wall mounting (not included)
* Phillips-head Screwdriver
¢ Appropriate tools for wall mounting

4.2 Unpacking

Use at least two people to unpack the enclosure.

E Move shipping pallet to a firm, level surface.

B Open box and remove the corner protectors. Upon unpacking, examine the inside of the cabinet for any additional packing material. Make sure to
remove all packing materials from the interior and exterior of the unit. Save all packing materials for later use unless you are certain they will not
be required. Packing materials are recyclable.

With one person on each side, carefully lift the enclosure out of the box and place on a firm, level surface.

Examine the enclosure for any damage or loose parts. Confirm all parts are present. If anything is missing or damaged, contact Tripp Lite for
assistance. Do not attempt to use the enclosure if it has been damaged.

4.3 Placement

If using the optional casters, you can use the casters to move the enclosure for a short distance over a level, smooth, stable surface by pushing it from
the front or rear (not the side panels). The casters are not intended for making the enclosure a mobile application. Do not attempt to roll the
enclosure over long distances. The enclosure should be moved close to its installation location inside its shipping container before it is unpacked.

Warning: Never attempt to lift or install without adequate help.
Do not try lifting the enclosure alone.

4.4 Ground Connection

All parts of the enclosure are grounded to the q
frame of the enclosure. Connect your facility’s

earth ground connection to the provided ground
stud [} using an 8 AWG (3.264 mm) wire. 4
Warning: Attach each enclosure to earth
ground separately. Do not use the
enclosure without an earth ground
connection.

.'l..\
S N » EARTH EARTH
GROUND GROUND
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5. Wall Mounting the Enclosure

5.1 Mounting the CS16USB

Before mounting, use a level and tape measure to position your mounting area precisely. Be sure to
use appropriate fasteners (not included) to secure the enclosure to the wall. Warning: The area
you plan to mount the enclosure to must be able to withstand the weight of the
enclosure and all mounted equipment.

E Using user-supplied hardware, attach the mounting plate to a wall or other suitable mounting
surface. Each mounting hole can accommodate an M8 or 5/16” bolt and the holes are spaced
16" apart to accommodate standard stud placement as reflected in the diagram.

Note: When mounting the mounting plate to the wall, be sure the three mounting hooks are facing outwards and
away from the wall.

H After the mounting plate has been securely attached to the mounting surface, hang the
enclosure’s three mounting notches onto the three mounting hooks on the plate attached to the
wall. The notches will fit over the hooks and the enclosure should slide down onto the hooks
until secure.

Note: Mounting notches exist on both the upper and lower rails of the back panel. This allows for mounting in the
standard or reversed positions.

El After the mounting plate has been secured and the enclosure hung properly, secure the
enclosure to the mounting plate by installing the three supplied screws in the holes on the
mounting hooks as shown.

5.2 Mounting the CS32USB and CS48USB

Warning: Do not attempt to mount the tablet charge and sync station to the wall with
any tablets or other personal electronic devices inside.

There are 16 keyhole cutouts on the back door of the CS32USB and CS48USB enclosures. Each
keyhole can accommodate an M10 or 3/8” bolt (for the CS32USB model) or an M5 or 3/16” bolt
(for the CS48USB model). Each of the four keyhole sets are centered 16” apart horizontally and
are spaced in 2.25” increments toward the outer edges (see corresponding model diagrams for
exact keyhole measurements).

Using a level, measure to position your mounting areas precisely. Use appropriate fasteners (not
included) to secure the enclosure to the wall. Once the enclosure is safely hanging on the fasteners
and secured to the wall, open the unit from the rear door and tighten all mounting hardware.

Note: The tablet charge and sync station enclosure must be installed by a qualified technician. Before mounting, use a
level and tape measure to position your mounting area precisely. Use appropriate fasteners (not included) to secure the
tablet charge and sync station to the wall. Use suitable mounting means when installing to cinder block, concrete,
drywall or wood studs. Warning: The supporting surface must be able to safely support the combined load
of the equipment and all attached hardware and components. Go to the Specificatii tion on page 8
for more information on your model’s weight and dimensions.
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6. Enclosure Configuration

6.1 Door Locks

The front and back doors have locks that are accessible by the included keys. e

Note: Model CS16USB does not contain a locking back door.

-
CS32USB
Each side panel locks using an L-shaped lever on the inside of the enclosure. /T
E To unlock and remove the side panels, lift the shorter leg of the “L” up and pull it away from the
id . Pull the tab on the sid | and it f th | .
side panel. Pull the tab on the side panel and remove it from the enclosure —
o ©

v

H To re-lock the side panels, secure it in the proper position, lift the shorter leg of the “L” up and
push it toward the side panel, back into the hole that it was in initially. Once it is in place, push
the shorter leg of the “L” down to lock it.

Note: To lock and unlock the side panels, you will need to have access to the interior of the enclosure.

6.2 Cable Access and Management

To connect the tablet charge and sync station to a power outlet, run the power cord through the top
or bottom cable access plate containing a cord grommet by unlocking the front door and removing
one or both of the side panels (as shown in section 6.1) El. Then push the input plug through the
top or bottom cord grommet E and run the cord to your nearest 3-prong, grounded wall outlet El.




7. 16-Port USB Charger/Hub

7.1 USB Charger/Hub Features

* Professional-grade USB charger/hub charges and syncs up to 16 USB devices, including iPads®, iPods® and iPhones® as well as Android™ tablets

and smartphones.

* Provides each USB port with an optimum charge level for a particular device (up to 2.4 amps).

* Allows syncing to be performed with any device designed for USB data communications, per compatible file management software.

* Syncs Apple® devices via iTunes® software or Apple Configurator.

* Mini-USB Firmware Upgrade Port enables future software upgrades to support newer devices.

¢ 1U, rack-mountable housing can be configured for professional, educational or personal installations.

¢ |[EC C14 inlet makes power connections easy, regardless of region or voltage requirement.
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X 2.4A USB Device Ports with LED Indicator Lights (16 total)
B computer Sync Port

Firmware Upgrade Port
D] Mounting Ears (Detachable)

7.2 Connecting Devices to the USB Charger/Hub

Each storage shelf features 16 strain relief bushings that prevent the USB cable’s device
connectors from slipping through the bushing Y. Using a user-supplied or device manufacturer’s
shielded USB cable, connect the USB cable to the device to be charged. Then pass the cable end
through the strain relief bushing on the storage shelf and connect the USB connector into a USB
charging port [E). Repeat for all devices.

Tripp Lite offers individual and 10-pack cables for Apple® devices using USB to 30-Pin or USB to
Lightning™ cables, as well as individual and 10-pack cables for USB 3.0 or 2.0 devices using USB
A (male) to 5-Pin Micro B (male) cables.

Individual Cable 10-Pack Cable
Cable Type Model Number Model Number
Apple USB to 30-Pin Connector, 10” M110-10N-BK M110-10N-BK-10
Apple USB to 8-Pin Lightning Connector, 10" M100-10N-BK M100-10N-BK-10
USB 3.0 SuperSpeed A (Male) to 5-Pin Micro-B (Male), 1' | U326-001-BK U326-001-BK-10
USB 2.0 Reversible A (Male) to 5-Pin Micro-B (Male), 1’ UR050-001* UR050-001-10*

* Features a reversible USB A (male) connector for simplified installations.

Visit www.tripplite.com for more information on our selection of premium USB cables.

7.3 Connecting a Computer to the USB Charger/Hub

o]

In addition to device charging, the USB Charger/Hub is equipped with a hub function that syncs devices and their respective software applications via a
connected computer. To enable the hub function, use the included USB cable to connect the USB B connector into unit's Computer Sync Port and the

USB A connector into a computer’s USB port.

Note: When a computer connection is established and multiple devices are connected to the USB Charger/Hub (Model: U280-016-RM), the charge rate will reduce during syncing and

resume to the normal charge rate upon completion.

Note: The Firmware Upgrade Port requires a mini-USB connection (cable not included).



8. Adjusting Storage Shelf Dividers

Your tablet charging station comes with one (CS16USB), two (CS32USB) or three (CS48USB)
storage shelves with adjustable dividers that each can accommodate up to 16 personal electronic

devices per shelf.

8.1 Adjusting the CS16USB Shelf Dividers

Remove any personal electronic devices stored on the shelf tray. Then remove the shelf tray from
the cabinet by unscrewing the four fasteners attached to the two front rack rails. Once the shelf is
removed, rearrange the dividers by pulling them out or snapping them into the shelf tray.

8.2 Adjusting the CS32USB and CS48USB Shelf Dividers

Remove any personal electronic devices stored on the shelf tray. Then unlock and open the rear

door to the cabinet. From the front or rear of the cabinet, rearrange the dividers by pulling them out
or snapping them into the shelf tray. Repeat as necessary for additional shelf trays.

9. Specifications

Model

Csi6USB

Cs32usB

Cs48UsSB

Dimensions (H x W x D)

14.5 x 23.63 x 17.5”
(368 x 600 x 445 mm)

21.6 x23.63 x 21.6”
(549 x 600 x 549 mm)

35.6 x 23.6 x 21.6”
(905 x 600 x 549 mm)

Unit Weight

29 Ib (13 kg)

55 Ib (25 kg)

96 Ib (43.5 kg)

Load Capacity*

200 Ib (90 kg)
Stationary or Rolling

200 Ib (90 kg)
Stationary or Rolling

250 Ib (113 kg)
Stationary or Rolling

Cabinet Mounting Depth
(Adjustable)

3" t0 16.5” (76 to 419 mm)

3”10 20.5” (76 to 521 mm)

3"to 20.5" (76 to 521 mm)

Charger/Hub Ports

16 x USB 2.0 A (Female)
1 x USB 2.0 B (Female)
1 x USB 2.0 mini (Female)

32 x USB 2.0 A (Female)
2 x USB 2.0 B (Female)
2 x USB 2.0 mini (Female)

48 x USB 2.0 A (Female)
3 x USB 2.0 B (Female)
3 x USB 2.0 mini (Female)

Transmission Speed

Up to 480 Mbps

Up to 480 Mbps

Up to 480 Mbps

Power Requirement

Input: 100-240V, 2.5A, 50/60 Hz
Output: 5.0V, 2.4A Max (per USB
port)

Input: 100-240V, 2.5A, 50/60 Hz
Output: 5.0V, 2.4A Max (per USB
port)

Input: 100-240V, 2.5A, 50/60 Hz
Output: 5.0V, 2.4A Max (per USB
port)

Operating Temperature 32°to 104° F 32°to 104° F 32°1t0 104° F
0°to 40°C 0°to 40°C 0°to 40°C
Operating Humidity 5 to 95% RH, Non-Condensing 5 to 95% RH, Non-Condensing 5 to 95% RH, Non-Condensing

Number of Charger/Hub Units

1

2

3

Charger/Hub Dimensions per Unit
(HxW x D)

1.75x17.5x9.5”
(45 x 445 x 240 mm)

1.75x17.5x9.5”
(45 x 445 x 240 mm)

1.75x17.5x9.5”
(45 x 445 x 240 mm)

Enclosure Material

Metal

Metal

Metal

Regulatory Approvals

UL 60950, TUV (US and Canada),
NOM (Mexico) and RoHS

UL 60950, TUV (US and Canada),
NOM (Mexico) and RoHS

UL 60950, TUV (US and Canada),
NOM (Mexico) and RoHS

*Full wall-mount load capacity requires a mounting surface capable of bearing the full load of the tablet charge and sync station and all connected components. Rolling applications

require optional SRCASTER accessory kit. Specifications are subject to change without notice.

10. Optional Casters

An optional caster accessory kit (Model: SRCASTER) is available for purchase through Tripp Lite 4

(visit www.tripplite.com for details). The SRCASTER Kit's 4 casters and mounting hardware install to
the pre-drilled holes located on the base of the enclosure. For further installation instructions, refer

to the manual included with the SRCASTER Kit.

~




11. Storage and Service

Storage
The enclosure should be stored in a controlled indoor environment, away from moisture, temperature extremes, flammable liquids and gasses,
conductive contaminants, dust and direct sunlight. Store the enclosure in its original shipping container if possible.

Service
The enclosure is covered by the limited warranty described in this manual. For more information, visit www.tripplite.com/support.

12. Warranty and Product Registration

2-Year Limited Warranty
Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and workmanship for a period of 2 years from the date of
initial purchase. If the product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, at its sole discretion.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER
THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES OF
MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND
CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or
consequential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from
jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual applications are
subject to great variation, the manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

Product Registration

Visit www.tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a unique series number. The series number can be found on the

product nameplate label, along with all required approval markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the series number. The
series number should not be confused with the marketing name or model number of the product.

FCC Notice, Class B
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must
accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If
this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the equipment and receiver.

* Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

* Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Any changes or modifications to this equipment not expressly approved by Tripp Lite could void the user’s authority to operate this equipment.

WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers (European Union)
Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations, when customers buy new electrical and electronic equipment from Tripp
Lite they are entitled to:

mmm ° Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis (this varies depending on the country)
* Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.

Excellence.
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1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA  www.tripplite.com/support
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1. Instrucciones de seguridad importantes

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben seguirse durante la instalacion y operacion del producto descrito en este manual. El
incumplimiento invalidara la garantia, pudiendo causar serios dafnos a la propiedad o lesiones personales.

Unidad de Cargador/Hub USB:

* Para remover el Cargador/Hub USB de la alimentacion del servicio publico, la entrada de alimentacién del aparato sirve como dispositivo de
desconexion.

* Sj surge cualquiera de las siguientes situaciones, programe una cita para que un técnico de servicio inspeccione su equipo:
¢ El equipo ha estado expuesto a humedad
¢ El equipo se ha caido o dahado
¢ El equipo muestra obvios signos de fractura
¢ El equipo no funciona correctamente o no funciona de acuerdo con las Instrucciones del Manual del Propietario

¢ El uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de este equipo pueda razonablemente hacer suponer que causara fallas
en el equipo de soporte de vida o afecte significativamente su seguridad o efectividad, no esta recomendado.

* No use este equipo en la presencia de una mezcla anestésica inflamable con aire, oxigeno u éxido nitroso.

Unidad en rack:

¢ Mantenga el rack en un ambiente interior controlado, lejos de la humedad, temperaturas extremas, liquidos y gases inflamables, contaminantes
conductores, el polvo y la luz directa del sol.

* Deje espacio suficiente en el frente y la parte trasera del rack para una ventilacion adecuada. No bloquee, cubra ni inserte objetos en las aberturas
de ventilacion externa del rack.

¢ El rack es extremadamente pesado. Manipulelo con precaucion. No intente desembalarlo, moverlo ni instalarlo sin ayuda. Use un dispositivo
mecanico, como una horquilla elevadora o un gato para palets para moverlo en el contenedor de envio.

* No cologue ningun objeto sobre el rack, especialmente contenedores de liquido, y no intente apilar los racks.
¢ Inspeccione el contenedor de envio y el rack para detectar dafos producidos durante el transporte. No lo use si estd danado.
* Deje el rack en el contenedor de envio hasta que se lo haya movido lo mas cerca posible del lugar de instalacion.

¢ Para instalaciones en pared, cercidrese primero que la superficie de la pared pueda soportar con seguridad la carga combinada del gabinete, el
equipo y todos los accesorios y componentes instalados.

¢ Para instalaciones en piso, cercidrese que la unidad esté colocada en un area estructuralmente firme, capaz de soportar el peso del gabinete, todo
el equipo que se instale y otros gabinetes y equipo que se instalen cerca.

* El gabinete debe ser instalado por un técnico calificado.
* Use los medios adecuados de soporte al instalar a bloques de concreto, concreto, tablarroca o travesanos de madera.
* Corte el material de embalaje con precaucion. El rack podria rayarse causando dafos que no estan cubiertos por la garantia.

* Guarde los materiales de embalaje para utilizarlos en el futuro. Si el rack se vuelve a embalar y a enviar sin los materiales de embalaje originales,
se pueden causar dafos que anularan la garantia.

Si instala ruedas opcionales (SRCASTER—consulte la pagina 18 para ver la instalacion de las ruedas):

¢ Las ruedas estan disefiadas para ajustes minimos de posicién dentro del area de instalacién final y no estan disefadas para convertir los gabinetes
en aplicaciones moviles.

* No empuje el rack por los paneles laterales para moverlo. De esta manera existe peligro de que se vuelque.
* Cuando lo haga rodar sobre sus ruedas, empujelo siempre desde atras, nunca hacia usted.

* Un rack rodante puede causar lesiones personales y dano a la propiedad si no se supervisa correctamente. Si es necesario hacerlo rodar por una
rampa, hagalo con precaucion. No intente usar rampas que tengan una pendiente superior al 12%.

2. Generalidades

Su estacién de carga para tableta es una solucion todo en uno para almacenar, sincronizar y cargar a alta velocidad por USB para hasta 16
(CS16USB), 32 (CS32USB) o 48 (CS48USB) tabletas, incluyendo los modelos iPads® y Android™. Alojada en un gabinete estandar de 19 pulgadas,
su estacion de carga para tableta puede instalarse comodamente en paredes o configurarse también para escritorio o en piso (con ruedas opcionales,
se venden por separado). Para evitar robo y sabotaje del dispositivo, su gabinete de estacién de carga viene equipado con puertas y paneles laterales
de acero con cerradura.
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3. Identificacion de las caracteristicas

csieusB

Puerta frontal con cerradura

Rieles horizontales

Rieles de montaje verticales

Asegurado de Pacas de Acceso de Cableado Superior e Inferior
Ventilacion

Paneles laterales con cerradura/desmontables

Muescas de montaje
(se encuentran en el panel trasero del rack)

Placa de montaje (pieza separada)
Sujetadores de montaje (se encuentran en la placa de montaje)

Cargador/Hub USB de 16 Puertos Para Instalacion en
1U en Rack

Entrepano Ajustable para Almacenamiento de 16 tabletas

N o~ Nl -

CS32USB

Puerta trasera con cerradura

Puerta frontal con cerradura/reversible

Rieles horizontales

Rieles de montaje verticales

Asegurado de Pacas de Acceso de Cableado Superior e Inferior
Ventilacion

Paneles laterales con cerradura/desmontables

Cargador/Hub USB de 16 Puertos Para Instalacion en
1U en Rack

Entrepano Ajustable para Almacenamiento de 16 tabletas

G GNEEEENOE

CS48USB

Puerta trasera con cerradura

Puerta frontal con cerradura/reversible

Rieles horizontales

Rieles de montaje verticales

Asegurado de Pacas de Acceso de Cableado Superior e Inferior
Ventilacion

Paneles laterales con cerradura/desmontables

Cargador/Hub USB de 16 Puertos Para Instalacion en
1U en Rack

Entrepano Ajustable para Aimacenamiento de 16 tabletas

G GNEEoENE




4. Instalacion del rack

iPrecaucion!
Lea todas las instrucciones y advertencias antes de la instalacion.

Advertencia: Los racks pueden ser extremadamente pesados. No intente desembalarlo, moverlo ni instalarlo sin ayuda. Use
maxima precaucion al manipularlo y asegirese de seguir todas las instrucciones de manipulacion e instalacion. No intente
instalar equipos sin estabilizar primero el rack.

4.1 Preparacion

El rack se debe instalar en una zona estructuralmente sana que pueda soportar su peso, el de todos los equipos que se instalaran en él y cualquier
otro rack y/o equipos que se instalaran cerca. Antes de desembalar el rack, deberia transportar el contenedor de envio lo méas cerca posible de la
ubicacion de instalacion final para minimizar la distancia que necesitara moverlo después de quitarle el embalaje protector. Si planea almacenarlo
durante un periodo prolongado antes de instalarlo, siga las instrucciones de la seccion Almacenamiento y servicio.

Necesitara algunas herramientas: También necesita las siguientes herramientas:
* Nivel * Herramientas adecuadas para el montaje en la pared
* Destornillador Philips (no incluidas)

* Herramientas adecuadas para el montaje en la pared

4.2 Desembalaje

Utilice al menos dos personas para desembalar el rack.

El Mueva el pélet de envio hacia una superficie firme y nivelada.

H Abra la caja y extraiga los cuatro protectores de goma espuma (gomapluma). Una vez desempacado, examine el interior del gabinete para detectar
algin material de empaque adicional. Aseglrese de retirar todos los materiales de empaque del interior y exterior de la unidad. Guarde todos los
materiales de embalaje para uso futuro, a menos que esté seguro de que no seran necesarios. Los materiales de embalaje son reciclables.

Con una persona de cada lado, eleve el rack con cuidado hacia afuera del palet y coléoquelo en una superficie firme y nivelada.

Examine el rack para detectar dafos o partes sueltas. Confirme que estén todas las partes. Si algo falta o esta dafado, comuniquese con
Tripp Lite para obtener ayuda. No intente usar el rack si esta danado.

4.3 Ubicacion

Si cuenta con las ruedas opcionales, puede utilizarlas para mover el rack una distancia corta sobre una superficie nivelada, lisa y estable empujandolo
desde adelante o atras (no desde los paneles laterales). Las ruedas no estan diseinadas para hacer del gabinete una unidad moévil. No intente
hacerlo rodar por distancias largas. Antes de desembalarlo, el rack se debe mover hasta cerca del sitio de instalaciéon dentro de su contenedor de
envio.

Advertencia: Nunca intente elevar o instalar el rack sin la ayuda adecuada.
No intente elevar el rack usted solo.

4.4 Conexion a tierra

Todas las partes del rack se deben conectar a

tierra al marco del rack. Conecte la conexion a [
tierra de la instalacion en la ranura de conexién
a tierra provista utilizando un cable 8 AWG @
(3.26 mm). [ Advertencia: Conecte cada
rack a tierra por separado. No use el

rack sin una conexién a tierra. g CONEXION
TS e || S
CS16USB CS32USB/CS48USB
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5. Montaje del rack a la pared

5.1 Instalacion del CS16USB

Antes del montaje, utilice un nivel y cinta de medir para posicionar el area de montaje en forma
precisa. Aseglrese de utilizar pasadores adecuados (no incluidos) para asegurar el rack a la pared.
Advertencia: El area en donde planea montar el rack debe poder soportar el peso del
rack y de todos los equipos montados.

E Utilizando las herramientas suministradas, una la placa de montaje a la pared o a otra
superficie de montaje adecuada. Cada orificio de montaje puede albergar un perno de M8 o
5/16 pulgadas y los orificios estan espaciados 406 mm (16 pulgadas) para organizar la
colocacion del pasador estandar, como se muestra en la figura.

Nota: Cuando monte la placa de montaje a la pared, aseglrese de que los tres sujetadores de montaje apunten
hacia afuera y al lado opuesto de la pared.

B Una vez que la placa de montaje se haya unido en forma segura a la superficie de montaje,
cuelgue las tres muescas de montaje del rack en los tres sujetadores de montaje de la placa
unida a la pared. Las muescas encajan en los sujetadores y el rack debe deslizarse hacia abajo
por los sujetadores hasta que esté fijo.

Nota: Existen muescas de montaje en los rieles superiores e inferiores del panel trasero. Esto permite el montaje
en las posiciones estandar o invertida.

E Una vez que la placa de montaje se haya asegurado y que el rack cuelgue de manera segura,
asegure el rack a la placa de montaje instalando los tres tornillos suministrados en los orificios
de los sujetadores de montaje como se muestra en la figura.

5.2 Instalacion del CS32USB y CS48USB

Advertencia: No intente instalar la estacion de carga y sincronizacion de tabletas al
muro con tabletas u otros dispositivos electronicos personales adentro.

La parte superior de cada gabinete tiene una abertura rectangular para acceso y administracion del
cableado. En los modelos CS32USB y CS48USB, puede encontrarse una abertura adicional en la
parte superior de la puerta posterior del gabinete. Cada abertura puede ser abierta o cerrada
atornillando el panel removible de acceso de cables. Cada uno de los cuatro juegos de
perforaciones en forma de cerradura esta separada horizontalmente a 406.4 mm [16”] entre
centros y espaciados en incrementos de 55.9 mm [2.25"] hacia los bordes externos (consulte los
diagramas del modelo correspondiente para las dimensiones exactas de las perforaciones).

Utilizando un nivel, mida la posicién de las areas de montaje en forma precisa. Utilice pasadores
adecuados (no incluidos) para asegurar el rack a la pared. Una vez que el gabinete cuelga con
seguridad en los sujetadores y esté asegurado a la pared, abra la unidad por la puerta posterior y
apriete todos los accesorios de instalacion.

Nota: El gabinete de carga y sincronizacion de tabletas debe ser instalado por un técnico calificado. Antes de instalar,
use un nivel y cinta métrica para ubicar con precision su area de instalacién. Use sujetadores adecuados (no incluidos)
para asegurar la estacion de carga y sincronizacion de tabletas a la pared. Use los medios adecuados de soporte al
instalar a bloques de concreto, concreto muros secos o tirantes de madera. Advertencia: La superficie de apoyo
debe ser capaz de soportar con seguridad la carga combinada de todo el hardware y componentes
instalados. Para mas inform sobre p y dim de su modelo, vaya a la seccién de
Especificaciones en la pagina 17.
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5. Configuracion del rack

6.1 Cerraduras de las puertas
Las puertas delanteras y traseras poseen cerraduras con llaves incluidas para acceder a ellas.

Nota: El modelo CS16USB no contiene una puerta posterior con cerradura.

Cada panel lateral se cierra mediante una palanca en forma de L en el interior del rack.

El Para desbloquear y extraer los paneles laterales, eleve la pata mas corta de la “L” y tire de ella
hacia fuera del panel lateral. Tire de la pestana del panel lateral y extraigalo del rack.

H Para volver a bloquear los paneles laterales, aseglrelos en la posicion correcta, eleve la pata
mas corta de la “L’ y empUjela hacia el panel lateral, en el orificio en el que se encontraba
originalmente. Una vez que esté ubicado, empuije la pata mas corta de la “L’ para bloquear.

Nota: Para bloquear y desbloquear los paneles laterales, debera tener acceso al interior del rack.

6.2 Administracion y acceso a los cables

Para conectar la estacién de carga y sincronizacion de tabletas a un tomacorriente, conduzca el
cable de alimentacién a través de la placa de acceso de cableado superior o inferior que tenga una
goma para paso de cables abriendo la puerta delantera y retirando uno o ambos paneles
laterales(como se muestra en la seccion 6.1) . Empuje después la clavija de alimentacion a
través de la goma de paso de cables superior o inferior B y conduzca el cable a su tomacorriente
de pared, de 3 patas, mas proximo con conexion a tierra El.
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7. Cargador/Hub USB de 16 Puertos

7.1 Caracteristicas del Cargador/Hub USB

e El cargador/hub USB de grado profesional carga y sincroniza hasta 16 dispositivos con USB, incluyendo iPads®, iPods® y iPhones® y tabletas y
smartphones Android™.

Proporciona a cada puerto USB un nivel de carga éptimo para un dispositivo en particular (hasta 2.4 Amperes).

Permite realizar la sincronizacion para cualquier dispositivo disefiado para comunicaciones de datos por USB, mediante software compatible para
administracion de archivos.

* Sincroniza dispositivos Syncs Apple® mediante el software iTunes® o Apple Configurator.
* El Puerto Mini-USB para Actualizacién de Firmware permite futuras actualizaciones de software a suporte dispositivos nuevos.
* El alojamiento para instalacién en rack 1U puede configurarse para instalaciones profesionales, educativas o personales.

* La entrada IEC C14 facilita las conexiones de alimentacion, sin importar la regién o requerimiento de voltaje.

@) —— f ®
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B Puertos para Dispositivos con USB de 2.4A, con Indicadores LED (16 en total)
B Puerto de Sincronizacién de Computadora

[9 cable para Actualizacién de Firmware

D] Orejas para Instalacion (Desprendibles)

7.2 Conexion de Dispositivos al Cargador/Hub USB J 'V"’ r//i
Cada entrepano de almacenamiento cuenta con 16 bujes relevadores de tension que evitan que ‘// ‘ ”é‘ﬁ
los conectores de dispositivos con cable USB se salgan por el buje. Y. Usando un cable USB ‘/ '
blindado suministrado por el usuario o del fabricante del dispositivo, conecte el cable USB al I > /// /

dispositivo por cargar. Pase entonces el extremo del cable por el buje relevador de tension en el
entrepafio de almacenamiento y conecte el conector USB en un puerto de carga USB [E. Repita
para todos los dispositivos.

Tripp Lite ofrece cables individuales y en paquetes de 10 para dispositivos Apple® que usan cables
USB a 30 Pines o USB a Lightning™, asi como cables individuales y en paquetes de 10 para
dispositivos USB 3.0 0 2.0 usando cables USB A (macho) a Micro B (macho) de 5 Pines.

Paquete de 10

Cable Individual Cables Nimero
Tipo de Cable Numero de Modelo | de Modelo
Conector Apple USB a 30 Pines, 25.4 cm [107] M110-10N-BK M110-10N-BK-10
Conector Apple USB a Lightning de 8 Pines, 25.4 cm [10"] | M100-10N-BK M100-10N-BK-10
USB 3.0 SuperSpeed A (Macho) a Micro-B (Macho) de U326-001-BK U326-001-BK-10
5 Pines, 30.5 cm [1']
USB 2.0 Reversible A (Macho) a Micro-B (Macho) de URO50-001* UR0O50-001-10*
5 Pines, 30.5 cm [1]

* Cuenta con un conector USB A (macho) reversible para instalaciones simplificadas.

Para mas informacién sobre nuestra seleccion de cables USB premium, visite www.tripplite.com.

7.3 Conexion de una Computadora al Cargador/Hub USB

Ademas del dispositivo de carga, el Cargador/Hub USB esta equipado con una funciéon de hub que sincroniza dispositivos y sus aplicaciones
respectivas de software mediante una computadora conectada. Para permitir la funcién de hub utilice el cable USB incluido para conectar el conector
USB B en el puerto de sincronizacién del Cargador/Hub USB y el conector USB A en el puerto USB de una computadora.

Nota: Cuando se ha establecido una conexién con una computadora y estén conectados multiples dispositivos al Cargador/Hub USB (Modelo: U280-016-RM), la tasa de carga se
reducira durante la sincronizacion y se restableceréa la tasa de carga normal una vez terminada ésta.

Nota: El Puerto de Actualizacion de Firmware requiere una conexion mini-USB (cable no incluido).
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8. Ajuste de los Divisores de Estante de Almacenamiento

Su estacién de carga para tabletas viene con uno (CS16USB), dos (CS32USB) o tres (CS48USB)
entrepanos de almacenamiento con divisores ajustables que pueden acomodar cada uno hasta 16

dispositivos electrénicos personales por entrepafo.

8.1 Ajuste de los Divisores de Entrepano CS16USB

Retire cualquier dispositivo electronico que se encuentre en el entrepafio. Remueva entonces el
entrepano del gabinete desatornillando los 4 sujetadores instalados en los dos rieles frontales del
rack. Una vez que se ha removido el entrepaio, reacomode los divisores jalandolos hacia afuera o

encajandolos dentro del entrepano.

8.2 Ajuste de los Divisores de Entrepano CS32USB y CS48USB

Para recolocar un divisor, retire primero cualquier dispositivo electrénico que se encuentre en el
entrepano. Entonces desasegure y abra la puerta posterior del gabinete. Desde la parte frontal o
posterior del gabinete, reacomode los divisores jalandolos hacia afuera o encajandolos dentro del
entrepano. Repitalo conforme sea necesario para los entrepanos adicionales.

9. Especificaciones

Modelo

Csi6UsB

Cs32usB

Cs48UsB

Dimensiones (Al x An x P)

368 x 600 x 445 mm
(14.5x23.63 x 17.5 pulg.)

548 x 600 x 549 mm
(21.6 x 23.63 x 21.6 pulg.)

905 x 600 x 549 mm
(35.6 x 23.6 x 21.6 pulg.)

Peso de la unidad

13 kg (29 Ib)

25 kg (55 Ib)

43.5 kg (96 Ib)

Capacidad de carga*

90 kg (200 Ib)
Estacionario o rondante

90 kg (200 Ib)
Estacionario o rondante

113 kg (250 Ib)
Estacionario o rondante

Profundidad de Instalacion del
Gabinete (Ajustable)

76 a 419 mm
(3 a16.5 pulg)

76 a 521 mm
(3 a20.5 pulg.)

76 a 521 mm
(3 a20.5 pulg.)

Puertos de Cargador/Hub

16 x USB 2.0 A (Hembra)
1 x USB 2.0 B (Hembra)
1 x USB 2.0 mini (Hembra)

32 x USB 2.0 A (Hembra)
2 x USB 2.0 B (Hembra)
2 x USB 2.0 mini (Hembra)

48 x USB 2.0 A (Hembra)
3 x USB 2.0 B (Hembra)
3 x USB 2.0 mini (Hembra)

Velocidad de Transmision

Hasta 480 Mbps

Hasta 480 Mbps

Hasta 480 Mbps

Requerimiento de Energia

Entrada: 110-240V, 2.5A,
50/60 Hz Salida: 5.0V, 2.4A Max
(por puerto USB)

Entrada: 110-240V, 2.5A,
50/60 Hz Salida: 5.0V, 2.4A Max
(por puerto USB)

Entrada: 110-240V, 2.5A,
50/60 Hz Salida: 5.0V, 2.4A Max
(por puerto USB)

Temperatura de Operacion

0°a40°C
(32°a 104° F)

32°t0 104° F
0°to 40°C

32°1t0 104° F
0°to 40°C

Humedad de Funcionamiento

5 a 95% de HR, Sin Condensacion

5 a 95% de HR, Sin Condensacion

5 a 95% de HR, Sin Condensacion

NUmero de Unidades de
Cargador/Hub

1

2

3

Dimensiones de Cargador/Hub por
Unidad (Al x An x Pr)

45 x 445 x 240 mm
(1.75x17.5 x 9.5 pulg.)

45 x 445 x 240 mm
(1.75x17.5 x 9.5 pulg.)

45 x 445 x 240 mm
(1.75x 17.5 x 9.5 pulg.)

Material del Gabinete

Metal

Metal

Metal

Aprobaciones Regulatorias

UL 60950, TUV (EE. UU. y
Canadd), NOM (México) y RoHS

UL 60950, TUV (EE. UU. y
Canadda), NOM (México) y RoHS

UL 60950, TUV (EE. UU. y
Canadda), NOM (México) y RoHS

*La capacidad de carga total para montar en pared requiere una superficie de montaje capaz de soportar toda la carga. Las aplicaciones rodantes requieren el kit de accesorios
SRCASTER opcional. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.
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10. Ruedas opcionales

~

Se dispone de un kit de accesorios de ruedas (Modelo: SRCASTER) que puede adquirir por 4
separado a través de Tripp Lite. Visite www.tripplite.com para obtener detalles. Las cuatro ruedas
del juego SRCASTER y los accesorios de montaje se instalan en los orificios pre-barrenados
ubicados en la base del gabinete. Para obtener instrucciones de instalacion adicionales, consulte el
manual incluido con el kit SRCASTER.

11. Aimacenamiento y servicio

Almacenamiento
El rack debe almacenarse en un ambiente interior controlado, lejos de la humedad, temperaturas extremas, liquidos y gases inflamables,
contaminantes conductores, el polvo y la luz directa del sol. Si es posible, almacénelo en su contenedor de envio original.

Servicio
El rack esta cubierto por la garantia limitada que se describe en este manual. Para obtener mas informacién, visite www.tripplite.com/support.

12. Garantia

GARANTIA LIMITADA DE 2 ANOS

El vendedor garantiza que este producto no tiene defectos originales de materiales ni de mano de obra por un periodo de dos anos a partir de la fecha original de compra, si se utiliza
de acuerdo con todas las instrucciones correspondientes. En caso de demostrarse dentro de ese periodo que el producto tiene defectos de materiales o de mano de obra, el vendedor
lo reparara o reemplazaré a su exclusiva discrecion. El servicio técnico bajo esta garantia solo puede ser obtenido si usted entrega o envia el producto (con todos los cargos de envio o
entrega prepagos) a: Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago IL 60609; EE. UU. El vendedor abonara los cargos de envio de devolucién. Visite www.tripplite.com/support antes de
enviar cualquier equipo para reparacion.

ESTA GARANTIA NO CUBRE EL DESGASTE NORMAL NI LOS DANOS CAUSADOS POR ACCIDENTES, MAL USO, ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO OFRECE NINGUNA GARANTIA
EXPRESA QUE NO SEA LA ESTABLECIDA EXPRESAMENTE EN EL PRESENTE DOCUMENTO. EXCEPTO EN LA MEDIDA EN QUE LO PROHIBAN LAS LEYES APLICABLES, LA DURACION DE
TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDAS LAS DE COMERCIABILIDAD O APTITUD, SE LIMITA AL PERIODO DE GARANTIA ANTES MENCIONADO Y ESTA GARANTIA EXCLUYE
EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES E INDIRECTOS. (Algunos Estados no permiten las limitaciones a la duracion de una garantia implicita y algunos Estados no
permiten la exclusion o limitacién de los danos incidentales o indirectos, de modo que las limitaciones o exclusiones antes mencionadas pueden no corresponder en su caso. Esta
garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede tener otros derechos que varian de una jurisdiccién a otra).

ADVERTENCIA: Antes de usar este dispositivo, cada usuario debe ocuparse de determinar si es apto, adecuado o seguro para el uso que pretende darle. Dado que las aplicaciones
individuales estan sujetas a diversas variaciones, el fabricante no representa ni garantiza la idoneidad o condicién de estos dispositivos para cualquier aplicacion especifica.

Cumplimiento de las normas de los niimeros de identificacion

Para fines de identificacion y certificacién del cumplimiento de las normas, su producto Tripp Lite tiene asignado un nimero de serie Unico. Puede encontrar el nimero de serie en la
etiqueta de la placa de identificacion del producto, junto con los simbolos de aprobacién e informacion requeridos. Al solicitar informacion sobre el cumplimiento de las normas para
este producto, siempre mencione el nimero de serie. El nimero de serie no debe ser confundido con el nombre de identificacion ni con el nimero de modelo del producto.

Informacion de sobre Cumplimiento de la WEEE para Clientes de Tripp Lite y Recicladores (Union Europea)
Segln la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos (Waste Electrical and Electronic Equipment, WEEE) y sus reglamentos, cuando los clientes compran
nuevos equipos eléctricos y electrénicos a Tripp Lite, tienen derecho a:

1

 Enviar equipos antiguos para reciclaje segin una base de uno por uno, entre productos similares (esto varia dependiendo del pais)
* Enviar el equipo nuevo de vuelta para reciclaje cuando este se convierta finalmente en desecho

Tripp Lite tiene una politica de mejoramiento continuo. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA  www.tripplite.com/support
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1. Consignes de sécurité importantes

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Ce manuel contient des instructions et des avertissements qui doivent étre respectés lors de I'installation et du fonctionnement du produit décrit dans ce
manuel. Le non-respect de ces instructions et avertissements peut annuler la garantie et causer des dommages matériels ou corporels.

Unité du chargeur USB/concentrateur :
* Pour retirer le chargeur USB/concentrateur de I'alimentation du secteur, I'entrée de I'appareil sert de dispositif de déconnexion.
* Si une des situations suivantes se présente, prendre un rendez-vous pour faire inspecter votre équipement par un technicien en entretien :
e L'équipement a été exposé a I'humidité.
e l'équipement a été échappé et endommagé.
* L’équipement montre des signes évidents de dommages.
* L’équipement ne fonctionne pas correctement ou ne fonctionne pas conformément aux directives du manuel de I'utilisateur.

* |l est déconseillé d'utiliser cet équipement dans des applications médicales ou une panne de cet équipement pourrait normalement provoquer la
panne de I'équipement de survie ou altérer notablement sa sécurité ou son efficacité.

* Ne pas utiliser cet équipement en présence d’un mélange anesthétique inflammable avec de I'air, de I'oxygéne ou de I'oxyde nitreux.

Enceinte murale :

¢ Conservez I'enceinte dans un environnement contr6lé a I'intérieur, loin de I'humidité extréme, des liquides inflammables et des gaz, des
contaminants conducteurs, de la poussiére et des rayons directs du soleil.

 Laissez un espace adéquat a I'avant et I'arriére du I’enceinte pour une bonne ventilation. Ne pas obstruer, couvrir ou insérer d’objets dans les
orifices de ventilation externe de I'enceinte.

¢ L'enceinte est extrémement lourde. Soyez prudent lorsque vous manipulez I'enceinte. Ne tentez pas de la déballer, de la déplacer ou de I'installer
sans aide.. Utilisez un dispositif mécanique tel qu’un chariot élévateur ou un transpalette pour déplacer I'enceinte dans I'emballage de transport.

¢ Ne placez aucun objet sur I'enceinte, en particulier des récipients de liquide et ne tentez pas d’empiler les enceintes.
* Inspectez I'emballage de transport et I'enceinte pour tout dommage subi pendant le transport. N'utilisez pas I'enceinte si elle est endommagée.
* Laissez I'enceinte dans I'emballage de transport jusqu’a ce qu’elle ait été déplacée le plus prés de I'emplacement d’installation possible.

e Pour les installations montées au mur, s’assurer d’abord que la surface du mur va supporter sans risque la charge combinée de I'équipement et de
tout le matériel et composants attachés.

e Pour les installations au plancher, s’assurer que I'appareil est placé dans un endroit solidement construit capable de supporter le poids du boitier,
de tout I'équipement qui sera installé et de tout autre boitiers et/ou équipement qui sera installé a proximité.

¢ Le boitier doit étre installé par un électricien qualifié.
e Utiliser un moyen de montage approprié pour 'installation sur des blocs de béton, du béton, des cloisons seches ou des montants de bois.

* Faites preuve de prudence lors de la découpe des matériaux d’emballage. Lenceinte peut étre rayée, causant des dommages non couverts par la
garantie.

¢ Conservez tous les matériaux d’emballage pour une utilisation ultérieure. Remballer et expédier I'enceinte sans I'emballage d’origine peut causer
des dommages au produit qui annuleront la garantie.

Si vous installez les roulettes en option (SRCASTER— voir page 27 for pour I'installation des roulettes) :

* Les roulettes sont congues pour des ajustements de position mineurs a I'emplacement final de I'installation et ne sont pas congues pour faire du
boitier une application mobile.

* Ne poussez pas le support pour déplacer les panneaux latéraux. Ainsi, il existe un risque de basculement.
¢ Lorsque vous roulez I'enceinte sur ses roulettes, poussez toujours par derriére, jamais vers vous.

¢ Une enceinte en roulement peut causer des blessures corporelles et des dommages matériels si elle n’est pas correctement supervisée. Si I'enceinte
doit rouler sur une rampe, faites preuve d’'une extréme prudence. Ne pas tenter d’utiliser des rampes qui ont une pente supérieure a 12 %.

2. Vue d’ensemble

La station de chargement de votre tablette est une solution tout-en-un pour ranger, synchroniser et charger I'USB a haute vitesse jusqu’a 16
(CS16USB), 32 (CS32USB) ou 48 (CS48USB) tablettes, y compris les modéles iPads® et Android™. Logée dans un boitier pour bati standard de
48,26 cm (19 po), la station de charge de votre tablette peut étre commodément montée aux murs de méme que configurée pour un ordinateur de
bureau ou placée sur le plancher (avec des roulettes en option, vendues séparément). Pour prévenir le vol et I'altération de I'appareil, le boitier de la
station de charge de votre tablette est équipé de portes en acier verrouillables et de panneaux latéraux.
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3. Identification des caractéristiques

CS16USB

E Porte avant de verrouillage

H Rails horizontaux

El Rails de montage verticaux

Bl Bien fixer les plaques d’accés aux cables supérieure et inférieure
B Events

@ Panneaux latéraux réversibles/verrouillables

Encoches de montage

(présente sur le panneau arriére de I’enceinte)

B Plaque de montage (piéce séparée)

Bl Crochets de montage (présents sur la plaque de montage)

Chargeur/concentrateur USB a 16 ports pouvant étre
monté en bati 1U

[l Etagere de rangement réglable pour 16 tablettes

CS32USB

Kl Porte arriere de verrouillage

H Porte avant réversible de verrouillage

HE Rails horizontaux

B Rails de fixation verticaux

H Bien fixer les plaques d’accés aux cables supérieure et inférieure

@ Events

Panneaux latéraux amovibles/verrouillables

El Chargeur/concentrateur USB a 16 ports pouvant étre
monté en bati 1U

B Etagére de rangement réglable pour 16 tablettes

CS48USB

Porte arriére de verrouillage

H Porte avant réversible de verrouillage

HE Rails horizontaux

B Rails de fixation verticaux

H Bien fixer les plaques d’accés aux cables supérieure et inférieure

@ Events

Panneaux latéraux amovibles/verrouillables

El Chargeur/concentrateur USB a 16 ports pouvant étre
monté en bati 1U

Bl Etagere de rangement réglable pour 16 tablettes

21




4. Installation de I'enceinte

/
Attention! A

Lisez toutes les instructions et les avertissements avant 'installation!

Attention : Les enceintes peuvent étre extrémement lourdes. N’essayez Ne tentez pas de les déballer, de les déplacer ou de

les installer sans assistance. Soyez extrémement prudent lorsque vous manipulez I’enceinte et assurez-vous de suivre toutes

les manipulations et les instructions d’installation. N'essayez pas d’installer des équipements sans avoir d’abord stabilisé
Q’enceinte.

J

4.1 Préparation

Lenceinte doit étre installée dans une zone structurellement capable de supporter le poids de I'enceinte, tout le matériel qui sera installé dans
I’enceinte et toute autre enceinte et/ou équipement qui sera installé a proximité. Avant de déballer I'enceinte, vous devriez transporter I'emballage de
transport prés de I'emplacement d’installation définitive pour minimiser la distance que vous aurez besoin de déplacer I'appareil une fois que
I’'emballage de protection a été retiré. Si vous prévoyez entreposer I'enceinte pendant une période prolongée avant I'installation, suivez les instructions
dans la section Entreposage et entretien.

Vous avez besoin de plusieurs outils : Vous avez aussi besoin du matériel suivant :

* Niveau * Matériel approprié pour un montage mural (non inclus)
* Tournevis cruciforme
e Qutils appropriés au montage mural

4.2 Déballage

Utilisez au moins deux personnes pour déballer I'enceinte.

El Déplacez la palette d’expédition sur une surface solide et plane.

H Ouvrez la boite et enlever les quatre protecteurs de coin en mousse. Lors du déballage, examiner I'intérieur de I'armoire pour du matériel
d’emballage supplémentaire. S’assurer d’enlever tout le matériel d’emballage de I'intérieur et de I'extérieur de I'appareil. Conservez tous les
matériaux d’emballage pour une utilisation ultérieure, sauf si vous étes certain(e) qu’ils ne seront pas nécessaires. Les matériaux d’emballage sont
recyclables.

El Avec une personne de chaque coté, soulevez I'enceinte délicatement hors de la palette et placez-la sur une surface ferme et plane.
(4]

Examinez I'enceinte pour tout dommage ou piéce détachée. Confirmez que toutes les piéces sont présentes. Si quelque chose est manquant ou
endommagé, contactez Tripp Lite pour de I'aide. Ne tentez pas d’utiliser I'enceinte si elle a été endommaggée.

4.3 Placement

Si vous utilisez les roulettes en option, vous pouvez utiliser les roulettes pour déplacer I'enceinte pour une courte distance sur une surface lisse, stable
et au niveau en la poussant par I'avant ou I'arriere (pas les panneaux latéraux). Les roulettes ne sont pas congues pour faire du boitier une
application mobile. N’essayez pas rouler I'enceinte sur de longues distances. Lenceinte doit étre déplacée a proximité de son emplacement
d’installation dans son conteneur de transport avant d’étre déballée.

Attention : N'essayez jamais de soulever ou d’installer sans aide.
N’essayez pas de soulever I'enceinte seul.

4.4 Mise a la terre

Toutes les pieces du coffret sont mises a la q
terre au chassis du coffret. Connecter la prise

de terre de votre installation au goujon de mise
a la terre X a I'aide d’un fil de calibre 8 AWG e
(3,264 mm). Avertissement : brancher
chaque coffret a une mise a la terre

S
o=

séparée. Ne pas utiliser le coffret sans ""EN\ PRISE DE PRISE DE g Y/~
- - N » TERRE TERRE
connexion de mise a la terre.
CS16USB CS32USB/CS48USB
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5. Montage au mur de I'enceinte

5.1 Montage du CS16USB

Avant l'installation, utilisez un ruban a mesurer et un niveau pour positionner la zone d’installation
avec précision. Veillez a utiliser les attaches appropriées (non incluses) pour fixer I'enceinte au mur.
Attention: Lendroit ou vous prévoyez installer I'enceinte doit étre capable de
supporter le poids de I'enceinte et tout I'équipement installé.

E En utilisant le matériel fourni par I'utilisateur, fixez la plague de montage au mur ou tout autre
surface d’installation appropriée. Chaque trou de montage peut accueillir un boulon M8 ou un
boulon de 5/16 po et les trous sont espacés de 406 mm (16 po) pour faciliter son
positionnement standard tel qu’indiqué dans le diagramme.

Remarque : Lors de l'installation de la plaque de montage au mur, assurez-vous que les trois crochets de fixation
sont tournés vers I'extérieur et loin du mur.

B Une fois que la plague de montage a été solidement attachée & la surface d’installation,
accrochez trois crans de I'enceinte sur les trois crochets de fixation sur la plaque fixée au mur.
Les encoches iront parfaitement sur les crochets et I'enceinte devrait glisser sur les crochets
jusqu’a la butée.

Remarque : Les encoches de fixation existent sur les deux rails supérieurs et inférieurs du panneau arriére. Cela
permet d’effectuer une installation dans les positions standard ou inverse.

El Une fois que la plague de montage a été mise en place et I'enceinte accrochée correctement,
sécurisez I'enceinte a la plague de montage en installant les trois vis fournies dans les trous sur
les crochets de fixation tel qu’indiqué.

5.2 Montage du CS32USB et du CS48USB

Avertissement : Ne pas tenter de monter la station de charge et de synchronisation
pour tablette au mur avec des tablettes ou autres appareils électroniques personnels
a l'intérieur.

Le dessus de chaque armoire comporte une ouverture rectangulaire pour I'accés et la gestion des
cables. Pour les modeles CS32USB et CS48USB, une ouverture additionnelle se trouve sur le
dessus de la porte arriére du boitier. Chaque ouverture peut étre ouverte ou fermée en vissant le
panneau d’acces amovible pour les cables. Chacun des quatre trous de serrure sont centrés a
40,64 cm (16 po) I'un de I'autre sur le plan horizontal et sont espacés de 5,72 cm (2,25 po) vers
les bords extérieurs (voir les diagrammes correspondant a chaque modeéle pour les mesures exactes
des trous de serrure).

A I'aide d’un niveau a bulle, mesurer pour situer vos zones de montage avec précision. Utiliser les
dispositifs de fixation appropriés (non inclus) pour fixer I'enceinte au mur. Une fois le boitier
solidement suspendu sur les pieces de fixation ou solidement fixé au mur, ouvrir la porte arriére de
I'appareil et serrer toute la quincaillerie de montage.

Remarque : Le boitier de la station de charge et de synchronisation pour tablette doit étre installée par un électricien
qualifié. Avant le montage, utiliser un niveau et un ruban a mesurer afin de positionner votre aire de montage de fagon
précise. Utiliser des fixations appropriées (non incluses) pour bien fixer la station de charge et de synchronisation pour
tablette au mur. Utiliser un moyen de montage approprié pour I'installation sur des blocs de béton, du béton, des
cloisons seches ou des montants de bois. Avertissement : La surface d’appui doit pourvoir supporter sans
danger la charge combinée de I'équipement et toute la quincaillerie et les composants attachés.
Consulter la section Spécifications a la page 26 pour plus de détails sur le poids et les dimensions de
votre modéle.
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6. Configuration de I'enceinte

6.1 Serrures de portes

Les portes avant et arriére ont des serrures qui sont accessibles avec les clés incluses. é

Remarque : Le modéle CS16USB ne contient pas de porte arriere verrouillable.

CS32USB
Chaque panneau latéral se verrouille avec un levier en forme de L a I'intérieur de I'enceinte. (] \
El Pour déverrouiller et retirer les panneaux latéraux, soulevez la jambe la plus courte du « L» et
retirez-la de la paroi latérale. Tirez la languette sur le panneau latéral et retirez-la de I'enceinte. G
o ©

B Pour verrouiller de nouveau les panneaux latéraux, sécurisez-les dans la bonne position, \
soulevez la jambe la plus courte du « L» et poussez-la vers le panneau latéral dans le trou
initial. Une fois qu’il est en place, poussez la jambe la plus courte du «L» afin de le verrouiller.

Remarque : Pour verrouiller et déverrouiller les panneaux latéraux, vous aurez besoin d’avoir acces a I'intérieur de
I’enceinte.

6.2 Acces et gestion des cables

Pour raccorder la station de charge et de synchronisation pour tablette a une prise d’alimentation,
acheminer le cordon d’alimentation a travers la plaque d’accés aux cables supérieure ou inférieure
comportant un passe-fil en déverrouillant la porte avant et en retirant un ou les deux panneaux
latéraux (tel qu'illustré dans la section 6.1) Fl. Pousser ensuite la fiche d’entrée a travers le passe-
fil supérieur ou inférieur B et acheminer le cordon vers la prise murale & trois broches mise a la
masse la plus proche El.
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7. Chargeur/concentrateur USB a 16 ports

7.1 Caractéristiques du chargeur USB /concentrateur

* Le chargeur/concentrateur USB de qualité professionnelle charge et synchronise jusqu’a 16 appareils USB, y compris des iPads®, iPods® et
iPhones®, et les tablettes et téléphones intelligents Android ™.

e Fournit a chaque port USB un niveau de charge optimal pour un appareil particulier (jusqu’a 2,4 amperes).

* Permet que la synchronisation soit effectuée avec tout appareil concu pour les communications de données USB au moyen d’un logiciel de gestion
des fichiers compatible.

¢ Synchronise les appareils Apple® via le logiciel iTunes® ou Apple Configurator.
* Le port de mise a niveau de micrologiciel mini-USB permet la mise a niveau des logiciels pour soutenir de nouveaux dispositifs.
* Le boitier de 1U pouvant étre monté en bati peut étre configuré pour les installations professionnelles, pédagogiques ou personnelles.

* L’entrée IEC C14 facilite les connections de I'alimentation, peu importe la région ou les besoins de tensions.

I I
TRIPP-LITE

MODEL: 1280168

@)

B\ Ports pour appareils USB de 2,4 A avec témoins a DEL (16 au total)
1 Port de synchronisation pour ordinateur

¥ Port de mise a niveau de micrologiciel
B oreilles de montage (amovibles)

7.2 Connecter les appareils au concentrateur/chargeur USB

Chaque étagere de rangement comporte 16 bagues anti-traction qui empéchent les connecteurs
des cables USB de glisser par les bagues. EX. En utilisant un cable USB blindé dont vous disposez
ou fourni par le fabricant de I'appareil, connectez le cable USB a I'appareil qui doit étre chargé.
Faites ensuite passer I'extrémité du cable par la bague anti-traction de I'étagére de rangement et
connectez le connecteur USB & un port de chargement USB . Faites la méme chose pour les
autres appareils.

Tripp Lite propose des cébles individuels et des lots de 10 cables pour les appareils Apple®
nécessitant des cables USB vers 30 broches ou USB vers Lightning™, ainsi que des cables
individuels et des lots de 10 cables pour les appareils USB 3.0 ou 2.0 nécessitant des cables USB
A (male) vers 5 broches Micro B (male).

Lot de 10 cables

Cable individuel

Type de cable Numéro de modéle

Numéro de
modele

30,48 cm (12 po)

Connecteur Apple USB vers 30 broches, 25,4 cm (10 po) | M110-10N-BK M110-10N-BK-10
Connecteur Apple USB vers 8 broches Lightning, M100-10N-BK M100-10N-BK-10
25,4 cm (10 po)

USB 3.0 SuperSpeed A (male) vers 5 broches Micro-B U326-001-BK U326-001-BK-10
(male), 30,48 cm (12 po)

USB 2.0 réversible A (méle) vers 5 broches Micro-B (méale), | UR0O50-001* UR050-001-10*

* Dispose d’un connecteur USB A (méle) réversible pour une installation plus simple.

Visitez www.tripplite.com pour plus d’informations sur notre sélection de cables USB de haute

qualité.

7.3 Connecter un ordinateur au concentrateur/chargeur USB

En plus de charger I'appareil, le U280-016-RM est équipé d’une fonction de concentrateur qui synchronise les appareils et leurs applications
logicielles respectives via un ordinateur raccordé. Pour activer la fonction de concentrateur, utiliser le cable USB inclus pour brancher le connecteur B

USB au port de synchronisation pour ordinateur du chargeur/concentrateur USB et le connecteur A USB dans le port USB d’'un ordinateur.

Remarque : Lorsque la connexion d’un ordinateur est établie et que plusieurs appareils sont branchés au chargeur/concentrateur USB (modéle : U280-016-RM), le taux de charge
sera réduit durant la synchronisation et le taux de charge normal reprendra une fois la synchronisation terminée.

Remarque : Le port de mise a niveau de micrologiciel nécessite un connexion mini-USB (céble non inclus).
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8. Réglage des diviseurs de I'étagere de rangement

La station de chargement de votre tablette est fournie avec une (CS16USB), deux (CS32USB) ou
trois (CS48USB) étagéres de rangement avec diviseurs réglables qui peuvent chacune recevoir

jusqu’a 16 appareils électroniques personnels par étagere.

8.1 Réglage des diviseurs d’étagere CS16USB

Enlever tous les appareils électroniques personnels rangés sur le plateau de I'étagére. Enlever
ensuite le plateau de I'étagere de I'armoire en dévissant les quatre pieces de fixations qui
retiennent les deux rails de bati avant. Une fois I'étagére enlevée, les diviseurs peuvent étre
réarrangés en les tirant ou en les enclenchant dans le plateau de I'étagére.

8.2 Réglage des diviseurs d’étagere CS32USB et CS48USB

Enlever tous les appareils électroniques personnels rangés sur le plateau de I'étagere. Ensuite,

déverrouiller et ouvrir la porte arriére de I'armoire. A partir de I'avant ou I'arriere de I'armoire, les
diviseurs peuvent étre réarrangés en les tirant ou en les enclenchant dans le plateau de I'étagere.
Répéter au besoin pour tout plateau d’étagere supplémentaire.

9. Spécifications

Modele

Cs16USB

Cs32usB

Cs48UsB

Dimensions (H x L x P)

368 x 600 x 445 mm
(14,5 x 23,63 x 17,5 po.)

549 x 600 x 549 mm
(21,6 x 23,63 x 21,6 po.)

905 x 600 x 549 mm
(35,6 x 23,6 x 21,6 po.)

Poids unitaire

13 kg (29 livres)

25 kg (55 livres)

43,5 kg (96 livres)

Capacité nominale*

90 kg (200 livres)
Immobile ou En mouvement

90 kg (200 livres)
Immobile ou En mouvement

113 kg (250 livres)
Immobile ou En mouvement

Profondeur de montage du cabinet
(réglable)

76 a 419 mm (3 a 16.5 po.)

76 a 521 mm (3 a 20,5 po.)

76 a 521 mm (3 a 20.5 po.)

Ports pour chargeur/mandrin

16 x USB 2.0 A (femelle)
1 x USB 2.0 B (femelle)
1 x USB 2.0 mini (femelle)

32 x USB 2.0 A (femelle)
2 x USB 2.0 B (femelle)
2 x USB 2.0 mini (femelle)

48 x USB 2.0 A (femelle)
3 x USB 2.0 B (femelle)
3 x USB 2.0 mini (femelle)

Vitesse de transmission

Jusqu'a 480 Mbps

Jusqu'a 480 Mbps

Jusqu'a 480 Mbps

Besoins en puissance

Entrée : 110 a 240V, 2,5 A,
50/60 Hz Sortie : 5,0V, 2,4 A Max
(par port USB)

Entrée : 110 a2 240V, 2,5 A,
50/60 Hz Sortie : 5,0V, 2,4 A Max
(par port USB)

Entrée : 110 a 240V, 2,5 A,
50/60 Hz Sortie : 5,0V, 2,4 A Max
(par port USB)

Température supportée pour un
fonctionnement normal

0°a40°C
(32°a 104 °F)

0°a40°C
(32°a 104 °F)

0°a40°C
(32° a4 104 °F)

Humidité supportée pour un
fonctionnement normal

5 a 95 % HR, sans condensation

5 a 95 % HR, sans condensation

5 a 95 % HR, sans condensation

Nombre de chargeur/mandrin

1

2

3

Dimensions du chargeur/mandrin
par appareil (Hx L x P)

45 x 445 x 240 mm
(1,75x17,5x 9,5 po.)

45 x 445 x 240 mm
(1,75x17,5x9,5 po.)

45 x 445 x 240 mm
(14,75x17,5x 9,5 po.)

Matériau du boitier

Métal

Métal

Métal

Approbations des autorités
réglementaires

UL 60950, VUT (E.-U. et Canada),
NOM (Mexique) et RoHS

UL 60950, VUT (E.-U. et Canada),
NOM (Mexique) et RoHS

UL 60950, VUT (E.-U. et Canada),
NOM (Mexique) et RoHS

* Une installation murale compléte nécessite une surface de support capable de soutenir le poids total du dispositif. La trousse accessoire SRCASTER est disponible en option pour les

applications montées sur roues. Les spécifications sont sujettes a changement sans préavis.
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10. Roulettes facultatives

~

Un kit de roulettes optionnel (modéle : SRCASTER) est disponible séparément chez Tripp Lite. 4
Visiter www.tripplite.com pour plus de détails. Les 4 roulettes et la quincaillerie de montage de la
trousse du SRCASTER doivent étre installés dans les avant-trous qui se trouvent sur la base du
boitier. Pour des instructions d’installation supplémentaires, se référer au manuel inclus avec le it
SRCASTER.

11. Entreposage et entretien

Entreposage
Lenceinte doit étre entreposée dans un environnement controlé a I'intérieur, loin de I'humidité extréme, des liquides inflammables et des gaz, des
contaminants conducteurs, de la poussiére et rayons directs du soleil. Entreposez I'enceinte dans son emballage d’origine si possible.

Entretien
L'enceinte est couverte par la garantie limitée décrite dans ce manuel. Pour plus d’informations, visitez www.tripplite.com/support.

GARANTIE LIMITEE DE 2 ANS

Le vendeur garantit que ce produit, s'il est utilisé selon toutes les directives applicables, est exempt de défauts d’origine de matériel et de main-d’oeuvre pour une période de 2 ans a
partir de la date initiale d’achat. Si le produit s'avere défectueux en matériel ou en main-d’oeuvre durant cette période, le vendeur réparera ou remplacera le produit a sa discrétion.
Vous pouvez obtenir un service selon cette garantie seulement en livrant ou en expédiant le produit (avec les frais d’expédition et de livraison prépayés) a : Tripp Lite, 1111 W. 35th
Street, Chicago, IL 60609 USA. Le vendeur paiera les frais d’expédition de retour. Visitez www.tripplite.com/support avant de retourner de I'équipement pour réparation.

CETTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS A 'USURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RESULTANT D’ACCIDENTS, DEMAUVAIS USAGE, D’ABUS OU DE NEGLIGENCE. LE VENDEUR N'OFFRE
AUCUNE GARANTIE EXPLICITE AUTRE QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT SIGNIFIEE A LA PRESENTE. EXCEPTE SELON LES LIMITES DE LA LOI APPLICABLE, TOUTES LES GARANTIES
IMPLICITES, Y COMPRIS TOUTES LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE OU DE CONFORMITE A UN BESOIN PARTICULIER, SONT LIMITEES EN DUREE A LA PERIODE DE GARANTIE
ENONCEE CI DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUE EXPLICITEMENT TOURS LES DOMMAGES ACCESSOIRES OU CONSECUTIFS. Certaines juridictions ne permettent pas la limitation de
la durée d’une garantie implicite et certaines juridictions ne permettent pas la limitation ou I’exclusion de dommages accessoires ou consécutifs, en conséquence, les limitations et les
exclusions ci dessus pourraient ne pas s'appliquer a vous. Cette garantie vous donne des droits Iégaux spécifiques et vous pourriez avoir d’autres droits selon les juridictions.

MISE EN GARDE : Lutilisateur devra prendre soin de déterminer avant de I'utiliser si cet appareil convient, est adéquat et slr pour I'usage prévu. Puisque les applications individuelles
sont sujettes a de grandes variations, le fabricant ne fait aucune représentation ni n’offre de garantie quand a I'applicabilité et a la conformité de ces appareils pour une application
particuliere.

Numéros d’identification de conformité aux réglements

A des fins de certification et d'identification de conformité aux reglements, votre produit Tripp Lite a regu un numéro de série unique. Ce numéro se retrouve sur la plaque signalétique
du produit, avec les inscriptions et informations d’approbation requises. Lors d’'une demande d’information de conformité pour ce produit, utilisez toujours le numéro de série. Il ne doit
pas étre confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modéle du produit.

Linformation de conformité WEEE pour les clients de Tripp Lite et recycleurs (Union européenne)
Sous les directives et reglements de déchet d’équipements électrique et électronique (Waste Electrical and Electronic Equipment, WEEE), lorsque les clients achetent le
matériel électrique et électronique neuf de Tripp Lite ils sont autorisés a :

* Envoyer le vieux matériel pour le recyclage sur une base de un-contre-un et en nature (ceci varie selon le pays)
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* Renvoyer le matériel neuf pour recyclage quand ceci devient éventuellement un rebut

La politique de Tripp Lite est celle d’une amélioration continuelle. Les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis.

OVER
YEARS.

Manufacturing
Excellence.

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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1. OcHOBHbIe NpaBuna 6e3onacHoOCTU A

MPOCbBA COXPAHUTb HACTOALUME NMPABUJIA

B Hacrosiem PYKOBOACTBE COAEepXaTCa yKasaHUAa U npeaynpexneHna, Kotopbie Heobxoaumo cobniogats B npoLecce MOHTaxa 1 3Kcnnyaraumm OnncaHHOro B Hem
n3nenwvsi. HecobniogeHue BbILLIEYNOMAHYTbIX yKa3aHI/Iﬁ n npeﬂynpex(,quMl?l MOXET NPUBECTU K aHHYNMPOBAHWUIO rapaHTuK, a TakxXe K NoBpeXaeHUo UMyLLecTea Uimn
YyenoBeyecknm TpaBmMam.

3apapgHoe ycrponcteo USB / USB-xa6:

» [Ins oTkntoyeHns 3apsaHoro yctpornctea USB / USB-xaba oT ceTu anekTponuTaHnst B ka4yecTBe pasbednHUTENS MOXET UCMONb30BaTLCA BXOAHON pasbem
yCTpOMNCTBA.

* B cryyae BO3HUKHOBEHWS 060N 13 ONUCaHHBIX HIKE CUTYaLMi 0POPMUTE BbI30B TEXHUYECKOrO CrieLuan1cTa ans NpoBepky Ballero 060pyaoBaHus:
+ Tonagaxne o6opyaoBaHus nof Bo3nencTeme Braru
+ TMapeHue 0GopyLOBaHNSA C BbICOTHI UMK €I0 MEXaHUYECKoe NoBpexaeHne
+ TosiBneHme AIBHbIX NPU3HAKOB HEUCNPaBHOCTY 06OPYyaoBaHNS
+ HeHagnexatas paboTa unm otkas B pabote 060pya0BaHMs COMMACHO yKasaHUsM, U3NoxeHHbIM B PykoBofCTBe nonb3osarens

* He pekomeHpayeTcst Mcnonb3oBaTh AaHHOE 060pynoBaHue B CCTEMAX XU3HeobecneyeHns B Tex Cryyasix, koraa ero cor ¢ 6onbLLoi BEPOSTHOCTbIO NpUBEAET
Kk cboto 060pynoBaHUst KM3HEOOECNIEYEHNS UM 3HAYNTENIBHOMY CHUXEHMIO ero 6e30nacHOCTW U 3PEKTUBHOCTM.

¢ 3anpeu4aeT<:ﬂ ncnonb3oBaTtb AaHHOE 060py,D,OBaHVIe npu Hann4nn socnnameHanLmxeca CMeceln aHeCTETUYECKMX rasos ¢ BO34YyXOM, KUCIOPOAOM UNU 3aKUCbI0
asora.

HaBsecHou wkadp:

» PacnonaranTe Wwkad B 3aKpbITOM NOMELLEHWN C perynupyembiMi YCNoBUAMN, HE OonycKad BO3LENCTBUSA UM NONagdaHns BHYTPb HEro snaru, YpesmepHo
BbICOKMX UITN HU3KUX TemnepaTyp, BOCNIaMeHALWUXca XWUOKOCTEW Unu rasos, SNEeKTPONPOBOAHbLIX Sal'pﬂ3HVITeJ'Iel7l, bl U NPAMOro COSIHEYHOro CBETa.

+ OcTaBnanTe gocTaTo4HOE NPOCTPAHCTBO B NepeaHen 1 3aaHel vacTsx wkada ans obecneveHns Haanexallen BeHTunaumn. He 3aropaxwvsaiite u He
3aKpblBaiiTe BHELLUHME BEHTUMALMOHHbIE OTBEPCTUS LWKada U He BKNafblBaiiTe B HUX HUKaKe NPeaMETbI.

+ [aHHbii Wwkad obnagaet o4eHb Gonblumm BecoM. Mpu HeoBXOAUMOCTH ero nepemelLeHns cobnogante 0cobyto OCTOPOXKHOCTb. He nbiTaiiTech
pacnakoBbIBaTh, NEPEABUraTb UM MOHTUPOBATH LUKad B OAMHOYKY 6€3 MOCTOPOHHE noMoLLu. [ns nomeLleHus Wwkadga B TpaHCNOPTUPOBOYHLIN KOHTENHEP
criegyet nonb3oBaTbCA MeXaHU4eCKnm I'IpVICI'IOCOGJ'IeHI/IeM ThNa BMUIOYHOIO Norpy34vMka unu rngpasnMyeckum AoOMKpaToM Anda nogbema noaaoHOoB.

* He knaguTte Ha Wwkad kakue-nu6o npegmeTsbl (0COGEHHO KOHTEMHEPDI C XXMAKOCTAMU) U HE CTaBbTe Likadibl ApYr Ha Apyra.

+ OcMOTpuTE TPAHCMOPTUPOBOYHbI KOHTEMHED U LKA Ha NpeaMeT BO3MOXHbIX MOBPEXAEHUMA, NOMYyYEHHbIX NPU TPAHCTIOPTUPOBKE. [Mpu HanM4uu Takux
MOBPEXAEHW HE MONb3yNTech LIKaoM.

+ He BbirpyxaiTe WKad 13 TPaHCMOPTUPOBOYHOTO KOHTENHEPa A0 MOMEHTAa €ro AOCTaBKM B TOYKY, HAXOASLLYIOCS MakcMManbHO 6RnM3Ko K MECTY KOHEYHOW
YCTaHOBKM LwKada.

* B Clydae HaCTeHHOro MOHTaXxa cHa4ana y6eq|/|Ter B TOM, 4TO BblﬁpaHHaﬂ MNOBEPXHOCTb CTEHbI MOXET C 3anacoM BblAePXNBaTb CyMMapHYt0 Harpysky,
co3jaBaemyro LIJKaCbOM, 060py,£|OBaHMeM 1 BCeEMN BXOAALLNMW B KOMNIEKT AeTanAaMn OCHACTKN U APYTMMU KOMMOHEHTaMU.

+ B cnyyae HanonbHOro MoHTaxa y6eauTech B TOM, YTO MOAYMb pasMeLLeH B KOHCTPYKLMOHHO MPOYHOM MECTe, CMocoBHOM BbiAEpKUBaTb BEC Lkada, BCEro
yCTaHaBn1BaeMoro B Hero 06opynoBaHus 1 nbbix Apyrux wkados n/unu 06opynoBaHus, kotopsle 6yayT yCTaHOBNEHbI BOMN3N HETO.

* YcTaHoBKa LuKada A0MmKHa NPOU3BOAUTLCS TOMBKO KBANMULIMPOBAHHLIM TEXHUYECKM CTIELMUanucToM.
* [pw kpenneHuu k GETOHY, WNAKOBETOHY, TMNCOKAPTOHY MW CTOWKaM AepeBSHHOMO Kapkaca UCMOMb3yiTe COOTBETCTBYIOLLME MOHTAXHbIE MPUCTIOCOONEHUS.
+ Cobntopaiite 0CTOPOXHOCTb MPU pa3pe3aHnit YNakoBOYHbLIX MaTepuanos. Ha noBpexaeHust Wwkada B BUAE LapanuH, rapaHTus He pacnpoCcTpaHsaeTcs.

+ CoxpaHsiiiTe BCe YnakoBOYHble MaTepuarbl Anst NOCHeayHoLLero UCnonb3oBaHus. MOBTOpHas ynakoBka U TPaHCNOPTUPOBKa Lukada 6e3 1cnonb30BaHust
OpUrMHarbHbIX YNaKkoBOYHbIX MaTEPUANioB MOXET NPUBECTYU K MOBPEXAEHUIO U3AENUS 1 ero CHATUIO C rapaHTum.

Mpu ycraHoBke oTaenbHO npuobpetaemsbix ponukoB (SRCASTER—nopaaok yCTaHOBKM PONIMKOB CM. Ha cTp. 36):

+ Ponvku npegHasHayeHbl Anst HE3HAYUTENbHbLIX KOPPEKTUPOBOK MOMOXEHWS HA MeCTe OKOHYaTENbHON YCTAHOBKM U He pacCHMTaHbl Ha 1CMonb3oBaHue Wwkada
B KaYeCTBe NnepeaBukHOTO CpeacTBa.

* He TonkaiTe wkad co cTopoHbl HOKOBbIX NaHeNem ¢ Lenbio ero NepeMeLLeHusl, NoCKOmNbKY Npy 3TOM BO3HUKAET ONAcHOCTb €r0 ONPOKMAbIBAHNS.

+ [pu nepekatbiBaHUU LWKacha Ha PonMKax ero crneayeT ToKaTb UCKMIOYUTENBHO C3a4M U HU B KOEM Crydae He TSHYTb Ha cebs.

+ beckoHTponbHOE nepekartbiBaHme Lukada MOXET NPUBECTH K YENOBEYECKMM TpaBMaMm UIu NOBPEXAEHM0 umyLlecTsa. Mpy HeoBXOANMOCTY cKaTbIBaHNS
LKadha No HakOHHOM NNOCKOCTU cobntoaainTe KpaiHio OCTOPOXHOCTb. He Nonb3yiTech HaKMOHHBIMU NIOCKOCTAMM C YKMOHOM Kpyde 12%.

MprobpeTeHHas BaMu 3apsiaHas cTaHuus Ans nnaHwetHbIx MK npeacTaBnset coboi yHUBepcansHOe YCTPOCTBO ANt XPaHEHMS!, CUHXPOHU3aLMu 1
BblCOkockopocTHol USB-3apsigku nnaHwweTHbIx MK, Bkntoyasi pasnuyHble Mogudmkaummn iPad® u yctpoiictea Ha 6ase Android™, B konnyecTse o 16 (mog.
CS16USB), 32 (mog. CS32USB) unu 48 (mop. CS48USB) wtyk. Bawa 3apsigHas ctaHums ans nnaHwetHblx MK, nomeleHHas B cTaHgapTHbI 19-010iMOBbIi
wkad, MoxeT yAo6HO MOHTMPOBATLCA Ha CTEHbI, @ Takke NpucrnocabnueaTbCs AN HACTONbHOIO UMW HaMOMbHOTO Pa3MeLLEHNs (C ONLMOHamNbHBIMU PONYKaMu
ANS Ka4yeHusi, NpoAaBaeMbIMU OTAENbLHO). Bo n3bexaHne XULLEHUS YCTPOCTB UMK HECAHKLMOHMPOBAHHOTO JOCTYNA K HUM Lukad Ans pa3MeLLeHns Ballen
3apsiaHoON cTaHuuu Ans nnaHweTHbIx MK ocHalleH 3anupatowmmmcs ctanbHbeIMW ABEPLAMU 1 GOKOBBIMI NaHENSIMU.
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3. Cxema pacnonoXxeHus 3J1IeMEeHTOB

CS16USB

MNepenHsas asepuar
[Fopu3oHTanbHbIE WHUHbI
BepTukanbHble MOHTaXHbIE WHUHbI

BepxHsisi M HUXKHAS MOHTaXHbIe KPbILWKKU Ans 6e3onacHoro
npoxoaa kabeneu

BeHTUNAUMOHHbIE oTBepcTUA
3aI1VIpaIOI.I.WIeCﬂ/C'beMHbIe 6OoKOBbIe MaHenun

MoHTaxHble npopesun
(pacnonaratowmecs Ha 3agHein naHenu wkada)

NEE OENA

MoHTaxHas nnacTuHa (oTAeNbHbIA 3/IEMEHT)
MoHTaxHbIe KpHKM (pacnonararolymecs Ha MOHTaXHOW NnacTUHe)

MoHTupyemoe B cToliky 16-nopToBOe 3apsgHoe yCTponcTeo/
koHueHTpaTop USB BricoTon 1U

Perynupyemas nonka ans xpaHenus 16 nnaHwetHbix MK

CS32USB

3anupaemas 3agHsAs ABepua
3anupaemas/nepectaBnsiemasn nepeaHss asepua
FopusoHTanbLHbLIE HanpaBnswwWwme

BepTMKaﬂbele MOHTaXHbl€ WNHbI

BepxHsA M HUKHAS MOHTaXHbIe KPbILWKKU Ansi 6e30nacHoro
npoxopga kabenen

BeHTUNALMOHHBIE OTBepCTUS
3anupaemble/cbeMHble OOKOBbIE NaHenu

MoHTupyemoe B cToliky 16-nopToBoe 3apsgHoe yCTponcTBo/
koHueHTpaTop USB BbicoToi 1U

A SN ao@ENA

Perynupyemas nonka ans xpaHenus 16 nnadwetHbix MK

CS48USB

3anupaemas 3agHAsA ABepua
3anupaemas/nepectaBnsieMas nepegHsas asepua

rOpM3OHTaJ1bHI:Ie Hanpasnawwue

BepTMKaanble MOHTaXHbl€ WUHbI

BepxHsAsi U HUXKHAS MOHTaXHbIE KPbIWKKU Ans 6e3onacHoro
npoxopga kabenen

BeHTUNSALMOHHBIE OTBepCTUS
3anupaemble/cbeMHble GOKOBbLIE NaHenun

MoHTupyemoe B cToliky 16-nopToBOe 3apsgHoe yCTponcTBo/
koHueHTpaTop USB BricoTon 1U

Perynupyemas nonka ans xpaHenus 16 nnaHwetHbix MK

G GOSN EZoENA




f BHumaHue! A

ﬂepen Ha4vyasiomMm yCTaHOBKM BHUMaTerNibHO O3HaKOMbTeCb CO BCEéMM
YKa3aHUsMMU n npeqynpemAeHuﬂMM!

MpepynpexpeHue: wkadbl MOryT 6biTh KparHe TaXKenbiMu. He nbiTakTecb pacnakoBbiBaTb, NepeaBUraTb UKW yCTaHaBNUBaTb
wkach B oauHOUKY 6e3 noctopoHHen nomowu. Mpu nepemeweHnm wkadca cobnoganTe KpanHIOK OCTOPOXXHOCTb U cobnopanTte
BCEe YyKa3aHuA NO TPAHCNOPTUPOBKE M MOHTaxy. He nbiTauTech NpoM3BOAUTb YCTAHOBKY Kakoro-nu6o o6opynoBaHusa BHYTpb
wkacha Ao ero 3aKpenneHus.

o J

4.1 NopgroroBka

YcTaHoBKy Lkadha cneayet npon3BoanTb B MecTe, obnagaroLleM 4OCTaTOYHON KOHCTPYKLUMOHHOM NPOYHOCTBIO ANS pa3MeLLeHns caMmoro wkada, Bcero
nomeLlaemoro B Hem 060pyaoBaHus 1 nobbix apyrux wkados u/unm obopynoBaHus, ycTaHaBnMBaeMblx psaoM ¢ HUM. [eper pacnakoBKow LWwkada cnegyer
[0CTaBUTb TPAHCNOPTUPOBOYHbIN KOHTENHEP MakcUMarbHO BIn3KO K MECTY KOHEYHON YCTaHOBKM C LieNbl0 MUHUMMN3ALMU PACCTOSIHUSA, Ha KOTOPOE ero
noTpebyeTcs NepeMecTuTb NOCne CHATUSA 3aLUMTHOW YNakoBKW. ECnu Bbl nnaHvpyeTe AnuTenbHOe XpaHeHue Lukada [0 ero yCTaHOBKY, CrieqynTe yka3aHusMm,
U3NoXeHHbIM B pasgene «XpaHeHue U o6cnyxuBaHue».

Bawm notpeByeTcst HECKOMLKO UHCTPYMEHTOB:

* YpoBeHb Kpome Toro, Bam notpebyroTcs cregytoLime KpenneHums:
* KpectoobpasHas oTBepTka

* erI'IJ'IeHMﬂ ONA HAaCTEHHOro MOHTaXa
* MHCprMeHTbI, HGOGXOLI,I/IMbIe ONA HAaCTEHHOro MOHTaXa

(B KOMMNMEKT NOCTaBKW He BXOAMT)

4.2 PacnaxkoBka

Ansa pacnakoBku wkKada Tpebyerca He MeHee ABYX YernoBeK.

El MomectuTb NoaaoH Ha NPOYHOIA, POBHON NOBEPXHOCTY.

E CHumuTe YyrnoBble amopTU3aTopbI. Mocne pacnakoBku NpoBepLTe, HE 0CTanoch Kakux-nnbo YNakoBO4HbIX Marepuarnos BHYTPU wkada. ObsizaTensHo ocBoboanTe
MOAyrnb OT BCEX YNaKOBOYHbIX MaTepuarnoB, HaXOAALWMXCA KaK CHapy>Xu, Tak N BHYTPU Hero. COXpaHMTe BCe yNnakoBO4YHble MaTepuanbl Ana nocneayrouero
MCnonb3oBaHu4A, eCii Bbl He YBEPEHbI B TOM, YTO OHU bonee He FIOTpe6y}OTCﬂ. YnakoBOYHble Marepuanbl NpurogHbl Ans BTOpI/ILIHOl7I nepepa60TKV|.

3a17|,q;4 Nno OAHOMY YernoBeky C Kaxgon CTOPOHbI, OCTOPOXHO CHUMUTE LIJKa(*) C N0AA0Ha U NocTaBbTe €ro Ha yCTOI;I‘-WIByIO, POBHYO MOBEPXHOCTb.

OcmoTpuTe LWKad Ha NPeaMET HanMumus Kakux-nnmbo NOBPEXAEHUI 1N He3aKPenneHHbIX AeTanen. Yoeamtech B Hannuny BCeX AeTanei, NpeayCMOTPEHHbIX
B KOMNnekTe. B cnyyae oTCyTCTBUS Mk NoBpexaeHns 4ero-nmbo obpatuteck 3a nomoLLbto B komnanuto Tripp Lite. Mpu o6HapyxeHun kakux-nnbo
NOBPEXAEHW He MONb3yNTech LUKaoM.

4.3 PasmeweHue

OTaenbHO NpuoBpeTaemble oMK MOTYT UCMOMNb30BATLCS TOMBKO AMs NepPEMELLEHMs! Lkada Ha KOPOTKME PaCCTOsIHUS MO POBHOW, YCTOWYMBOWN MOBEPXHOCTH
nyTem TONKaHWS Crepeam Unn c3aam (He Co CTOPOHbI GOKOBbLIX MaHeneit). PonuMKkn He paccuuTaHbl Ha UCMONb30BaHWe Wkada B KauyecTBe NepesBUKHOrO
cpepacTBa. He nepekatbiBaiite Wwkad Ha Gonblume paccTosiHus. LLkad fomkeH GbiTb JOCTAaBNEH MaKCUManbHO GIIM3Ko K MECTy ero YCTaHOBKM B
TPaHCMOPTUPOBOYHOM KOHTEWHEPE [0 pacnakoBKy.

BHuMaHuMe: HM B KOeM crnyvyae He NogHUMaWuTe U He yCTaHaBNUBauTe
wkach 6e3 fOCTaTOMHOM NOCTOPOHHEW NOMOLUM.
He nbiTaTtecb nogHuMarhb wkac B OAUHOUKY.

4.4 3asemneHue

Bce petanu wkada 3a3eMnsoTcs Yepes ero
kapkac. [ins coeanHeHns kapkaca HanpsiMyto ¢
3a3eMMSOLLEN LMHON Ballero obbekTa
“cnonb3yiite nepegHee unu 3agHee pesbbosoe
oTBepcTve anga 3asemnexHus [Y n Bxogawmin B
KOMMAeKT nocTaBku BUHT M6, a Takke npoBog,
ceveHvem 3,264 mm. [ins obecneveHus
6ecnpensTCTBEHHOO 3aKpbITUS ABEPLIbI NMPOTSHUTE
3a3eMNISOLLMIA NPOBOA NOA KapkacoMm Lukada.
BHuMMaHMe: Kaxabi wkKach fonkKeH UMeTb
camMmocTofATenbHoe 3a3emneHue. He
nonb3ynutechb wkacom 6e3 Hagnexauiero
3a3emMneHus.

S

CS16USB CS32USB/CS48USB
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5. Kpennenue wkada Kk creHe

5.1 MonTax yctpoucrea CS16USB

C noMmOLLbI0 YPOBHS! 1 PYNETKM TOYHO HAMETLTe MecTa KpenneHust. MpukpenuTe Wwkad k CTeHe, UCNONb3ys
Haanexalluii Kpenex (B KOMMMEKT NocTaBky He BXoauT). BHUMaHMe: MecTo, K KOTOpOMY Bbli
HamepeBaeTecb NPUMKpenuTb Wkacp, AOMKHO GbiTb paccuMTaHO Ha BeC caMoro wkada
M BCEro MOHTUpyemoro B Hero o6opynoBaHus.

E Mpu nomoLLy cOBCTBEHHON OCHACTKM MPUKPENINTE MOHTAXHYIO MNACTUHY K CTEHE UM NHOM
noaxoasLLen Ans 3TON Lieny NoBepXHOCTU. Bce MOHTaxHble OTBEPCTUS AOSKHBI ObITb paccunTaHbl nog
6ont M8 un pacnonaratbcst Ha paccTosHumn 40,64 cm gpyr OT Apyra, YTO COOTBETCTBYET CTaHAAPTHOMY
PacnonoXeHUIo Kpenexa, kak Noka3aHo Ha cxeme.

BHUMaHue: pu Kpennexuu MOHMaxHoU niacmuHbl K cmeHe y6edumecs 8 MoM, 4mo ece mpu MOHMAXHbIX KPHOKa
HanpaerneHbl KHapyxu om CMeHsl.

B Mocne HagexHOro KpenneHnst MOHTaXHOM NNacTUHbl K MOHTaXHOIA MOBEPXHOCTI HaBeckTe Lkad
TPEeMSs MOHTaXHbIMM Na3amMut Ha TPU MOHTaXHbIX Kptoka, PacroNoXeHHbIX Ha NnacTuHe,
NPVKPeNneHHoN K cTeHe. Kplokv AOMKHbLI HaAEXHO BOMTM B Nasbl, @ Lwkad JOMKEH NMOTHO HaBECUTbCS
Ha KPHOKU.

lMpumeyaHue. MOHMaXHbIe Nasbl UMEIOMCS Kak Ha 8epxXHel, mak u Ha HuxHel Hanpaenstowel 3adHel naHenu. 3mo
obecrieyugaem 803MOXHOCMb MOHMaXa 8 0BbIYHOM U MepesepHymMOM MOMOKEHUSIX.

H TMocre 3aKpennieHna MOHT)XHOW MNAaCTWHbI U HaZnexallero HaBeLBaHMs Lun(ad)a npukpenute LIJKaCb
K MOHT@)XHOW NnacTMHE TPEMS BXOAALLMMM B KOMMIEKT BUHTaMMK, 3aBEepPHYB MX B OTBEPCTUA
MOHTa)HbIX KPIHOKOB, KaK NoKa3aHO Ha PUCYHKe.

5.2 MonTax yctpoucte CS32USB n CS48USB

BHumanue! He nbiTanTtech Kpenuth 3apagHylo ctaHuuio gna nnaHwetHbiX MK n
CUHXPOHMU3ALMUOHHYIO CTAHLMIO C YCTAHOBMEHHbIMM B HUX nnaHweTHbiMu MK unun
APYrMuMM nepcoHanbHbIMU 3NIEKTPOHHBIMMU YCTPOUCTBaAMM.

B BepxHel naHenu Kaxaoro wkada nMeetcs NpsmMoyrofibHoe 0TBepcTMe Ans BBoda kabenemn n ux
onTumanbHoro pasmeleHns. Mogenu CS32USB n CS48USB nmMetoT fONONHUTENBHOE OTBEPCTUE B
BEpXHEeN YacTy 3agHen Asepubl Wwkada. Kaxgoe Takoe oTBEpCTUE MOXET BbITb OTKPBITO UK CKPbITO
MyTeM BBMHYMBAHWS B HErO CbeMHOI naHenu kabenbHoro BBoga. MexoceBoe paccTosiHie Mexay
MOHTaXHbIMU OTBEPCTUSMU Kaxaon napbl coctasnseT 406,4 MM No ropu3oHTanm, a camu napbl
pacnonarattcs C Larom 55,9 MM Mo OTHOLLEHUIO K BHELLHWUM Kpasim (TOYHbIE NapaMeTpbl pa3meLLeHns
MOHTaXHbIX OTBEPCTUI CM. Ha CXemax A COOTBETCTBYIOLLMX MOAenen).

A T'aide d’'un niveau a bulle, mesurer pour situer vos zones de montage avec précision. Utiliser les
dispositifs de fixation appropriés (non inclus) pour fixer 'enceinte au mur. MNMocne 6e3onacHoro
HaBeLUMBaHWS LUKadha Ha KPeMexHbIe JeTanu 1 ero KpenreHus K CTeHe OTKPOIATe 3afHIO ABepLy W
3aTSIHATE BCE MOHTaXHbIE NPUCMOCOBNEHMS.

MpumeyaHue. YcmaHoska wkacgha 0151 3apsAOHbIX U CUHXPOHU3AUUOHHBIX cmaHyull 0omkHa npou3eo0umscsi MmorbKo
KeanuguyuposaHHbIM mexHuYeckum criequanucmom. [leped Hayanom MoHmMaxa credyem moyHo Hamemums mecmo 6ydyweao
pacrionoxeHus wkaga ¢ MOMOWbIo yposHs U pynemku. [ns kpenneHus 3apsoHou cmaHyuu 0ns nnaHwemtsix [1K u
CUHXPOHU3aYUOHHOU CMaHyuu K cmeHe ucnosnb3ytime nodxodsuwue 0151 3mol Uenu KpenexHsle demanu (8 KOMIIeKm nocmasku
He 8xo0am). [pu kpenneHuu k 6emoHy, winakobemoHy, 2urncokapmoHy unu cmolikam depessHHO20 Kapkaca ucnonb3yime
coomeemcmeytowue MOHmMaxHsle npucrocobneHus.. BHumaHue! OnopHas nogepxHocmb AoMmKHa C 3anacom ebidepxueamsb
CyMMapHyIo Ha2py3Ky, co3daeaemyto o6opydoeaHueM u ecemu 8xXo0AWUMU 8 KoMekm demansiMu OCHacCmKu u
dpyaumu komnoHeHmamu. Bonee nodpobHyro uHGopMayur o Macce u 2abapumHbIx pa3mepax eaweli Mooenu CM. 8
pa3denie “TexHuyeckue xapakmepucmuku” Ha cmpaHuye 35.
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6. AnemMeHTbl KOHCTPYKUUM WwKaca

6.1 [iBepHble 3aMKu

MepenHss v 3agHss ABepubl Wkada cHabXeHbl 3amMKaMu, OTKPbIBAEMbIMI C MOMOLLbIO BXOASALLUX B
KOMMAEKT KIO4eENn.

MpumeyaHue. Modenb CS16USB He ocHawaemcs 3adHel 3anupatoujelicsi 0sepued.

Kaxxgas n3 6oKoBbIX MaHenel 3akpbiBaeTCst C MOMOLLbH [-06pasHoro pblvakka, pacnonoXeHHOro ¢
BHYTPEHHE CTOPOHbI Lukada.

E [Ins otnupanmns n cHATUS BGOKOBBIX MaHeneit NoJHMMMTE KOPOTKOE Nreyo -06pasHoro phlvakka BBEpX
1 NOTSHWUTE ero B HanpaeneHun ot 6okoBoi naHenw. MNoTaHUTe BOKOBYIO NaHenb 3a A3bIYOK U CHUMUTE
ee co Wwkada.

B [1na ycraHoBku 6OKOBON NaHEN Ha MecTo 3apUKCUPYIATE e B HyXHOM MOMOXEHUM, NOAHUMUTE
KOpOTKOe nnevo M-06pa3Horo pblyaxka BBEpX 1 HaJaBUTe Ha HEro B HanpasneHn BOKOBOW naHesnu,
BCTaBnss ob6paTHO B TO OTBEPCTMe, rAe OHO HAaXOAWUNOCh NepBOHaYasnbHo. Mocne Toro, kak KOpoTKoe
nneyo M-06pasHoro pblivaxka OKaXKETCA Ha CBOeM MecTe, 3adpuKCeupyiiTe ero, HagasuBas no
HanpaBMeH1Io BHU3.

MpumeyaHue. 3anupaHue u omnupaHue 60KosbIx naHenel npoussoduMCs U3Hympu wkaga.

6.2 Beog n passoaka kabenen

[ins nogknoyeHns 3apsaHoi cTaHumy Ans nnaHweTHbIX MK v CUHXPOHM3aLMOHHON CTaHLMK K PO3eTKe
CETU 3MNeKTPONUTaHNSA NPOBEANTE LUHYP NMUTAHWS Yepe3 BEPXHIO UM HUKHIOK MOHTaXHYIO KPbILLKY C
M30MMPYIOLLIEN BTYNKOW ANS KPENneHus WHypa nocne oTnMpaHus nepeaHen Asepubl U CHATUS OQHON UMn
06enx BoKoBbIX NaHenen (kak nokasaHo B pasgene 6.1) El. 3arem NPOTONKHUTE BXOQHOW pasbem yepes
BEPXHIOK WUITN HUKHIOK M30MUPYIOLLLYHO BTYMKY ANS KPEnneHus WwHypa B v nporstmTe LIHYp K Brivkaniie
3a3eMIIEHHON HACTEHHOW PO3EeTKE C TPEMS NNOCKUMU KOHTaKTaMM%.
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7. 16-nopToBoe 3apapHoe ycTpoucTeo/KoHUueHTpaTop USB

7.1 BoamoxHocTu 3apsaagHoro ycrpoucrea USB / USB-xaba

* 3apsigHoe ycTpoicTBo / koHueHTpaTop USB npodeccuoHanbHoro knacca obecneumBaet BO3MOXKHOCTb 3apsiakyM U CUHXpPOHM3aumm 4o 16
YCTPONCTB € pasbemamun 16 USB, Bkntovasa yctpomncTtea nuHeek iPad®, iPod® un iPhone®, n Android™ nnaHweTHble KOMNbITEPb! U
CMapTOHbI.

» ObGecne4mBaeT onTMMasbHbIA YPOBEHb 3apsaHOro Toka (4o 2,4 A) ans kaxgoro nopta USB B 3aBUCUMOCTY OT NOAKIMIOYEHHOTO K HEMY
yCTponcTBa.

* [No3BonsieT ocyLleCTBMASATb CUHXPOHM3ALUMIO C NoObIM YCTPOCTBOM, NpeaHas3HavYeHHbIM Ans obMeHa AaHHbIMK Yepes nopTt USB, 3a cuet
COBMECTUMOW Nporpammbl ynpasneHns dpannamu.

* CUHXPOHM3MPYET ycTponcTBa Mapku Apple® c ncnonb3oBaHnemM nporpaMmmHoro obecnevenusi iTunes® nnu Apple Configurator.

* Hanuune nopta mini-USB gns o6HOBNEHUsI NPOLLMBKMA NPeaoCTaBnseT BO3MOXHOCTb OOHOBMNEHWUsSI NporpaMmMHOro obecneyeHns B HOBbIX
YCTPOWCTB, KOTOpble MOTYT ObITb BbIMyLLEHbI KOrAa-nMbo B ByayLuem.

* MOHTUpYEMBIIi B CTOIKY KOpMyC BbICOTON 1U MMEeT BO3MOXHOCTb MOATOHKM nog o6opyhoBaHue creuuanuavpoBaHHoro, 06pasoBatesisHoro uiu
NepCcoHanbLHOro HasHayYeHus.

« Pasbem Tuna IEC C14 obecne4ymBaeT nerkoe noaknoyeHune.

4’
| |

O [ e = |
_'_v_o 0 o o o 0 o o o o o o o o o o I@o
OI i il | N 3 A 5 6 7 8 9 10 " 12 3 " s 1 Synk Port IO

B oo a B

(Al USB-noptbl ANsi NOAKNKOYEHNUSA YCTPOUCTB (A0 16 WT.) co cBeTOoANOAHBLIMU UHAMKAaTOpaMK, obecneumBarowme 3apsaaHbIvi Tok 0o 2,4 A
B Nopr ans cuHxpoHusaumm ¢ komnbioTepom

MopT AnsA 06HOBNEHMS NPOLUNBKU

B MonraxHbie NpPOYLWMNHBI (CbeMHbIe)

7.3 NopkniovyeHue YCTPOMUCTB K 3apagHoOMy ycTpomucTBy/xaby USB

Kaxxgas nonka Ans xpaHeHus uMeeT 16 BTYNOK C KOMMEHcaTopaMut HaTsHXKeHUs 1 NpUCnocobneHnsmm,
npesoTBpaLLaLLMMKM NPOCcKarb3biBaHWe COeAMHUTENbHBLIX pasbeMoB USB-kabenen yepes BTynKy. Al
Mogkntounte kabenb USB, npnobpeTeHHbIN OTAENBHO MK NOCTABNSIEMbIi NPOM3BOAUTENEM YCTPOMCTBA, K
3apskaemMoMy YCTPOMCTBY. 3aTeM NPOTSHUTE KOHeL, kabensi Yepes BTYIKY C KOMNEHCATOPOM HAaTSXKEHNS,
pacnonoxeHHyto B noske, 1 nogcoeanHute pasbem USB k USB-nopty d MCNonb3yeMoMy Ans 3apsiaku.
[NoBTOpUTE NEpeyncrneHHble AeCTBUSA AN BCEX YCTPOWCTB.

Komnanus Tripp Lite npegnaraet otaensHo 1 B ynakokax no 10 WT. kabenu Ans NOAKIYeHNs YCTPOACTB
mapku Apple®, ucnonbayrowmx kadenm ¢ USB- 1 30-KoHTakTHEIMK pasbeMamit Ui pasbemamm USB n
Lightning™, a Takke oTAenbHO 1 B ynakokax no 10 . kabenu ans ycTpoiicTB ¢ pasbemamm USB 3.0
unm 2.0, ncnonb3yoLmx kabenu ¢ pasbemamm USB A (wTekep) 1 5-koHTakTHbIA Micro B (wTekep).

Ka6enb B

OTpenbHbIN ynakoBke no
Tun kabens kabenb moa. 10 wTyk mop,.
Pasbem Apple USB / 30-KOHTaKTHbIN, pasbem 25,4 cm M110-10N-BK M110-10N-BK-10
Apple USB / 8-koHTakTHbIN Lightning, 25,4 cm M100-10N-BK M100-10N-BK-10
USB 3.0 SuperSpeed A (uTekep) / 5-KOHTaKTHbIN U326-001-BK U326-001-BK-10
Micro-B (wTtekep), 30,5 cm
USB 2.0 gBycTtopoHHuii A (utekep) / 5-KOHTaKTHbIN UR050-001* UR050-001-10*
Micro-B (wrekep), 30,5 cm

* OcHalleH ABYCTOPOHHMM pasbemom USB A (LiTekep), yNpoLLaoLWym NpoLecc NOAKIHEHS.

Bonee nogpobHyto nHdopmMaLumio o npeanaraemMom Hamu accopTumenTe kabenen USB Bbicliero
KayecTBa CM. Ha cante www.tripplite.com.

7.4 NopknioueHMe KOMMNbIOTEpPa K 3apaaHoOMYy ycTpoucTBy/xaby USB

MommMMO 3apsgku YCTPOCTB, CHabxeHa yHKUMEN KOHLIEHTpAToOpa, CUHXPOHW3UPYIOLLEro YCTPOWCTBA C MX COOTBETCTBYOLMMU NPOrpaMMHbIMU NPUIIOKEHUAMM
yepe3 NOAKIHYEHHbIN KOMMbIOTEP. [nst cnonb3oBaHus yHKLMM MapLLpyT3aTopa BcTaBbTe pasbeM USB B noctaensiemoro B komnnekte USB-kabens B nopt
CYHXPOHM3aLMK YCTPONCTBA yCTPONCTBO/KOHUEHTpaTop USB ¢ komnbtoTepom, a pasbem USB A - B USB-nopt komnbtotepa.

MpumeyaHue. Mocrie coeOUHEHUSsI C KOMIMBIOMEPOM MPU HECKOMbKUX ycmpoticmeax, MoOKIYeHHbIX K 6r1oKy ycmpolicmeo/koHueHmpamop USB (modens: U280-016-RM), ckopocmb 3apsidku
CHUXaemcsi 80 8pEMS CUHXPOHU3aUUU U 8ocCmaHaesnugaemcsi o HOPMarnbHO20 YPOBHS MIOCIE ee 3a8EPUEHUST.

MpumeyaHue. [ins nopma obHosneHus npowugku mpebyemcs coeduHeHue Yepes kabesb ¢ pasbemom mini-USB (8 komnnekm nocmasku He exooum).
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8. Perynuposka NMOoNMOXEeHUA pa3faenuresibHbIX Neperopoaok

MpunobpeTeHHas Bamu 3apsgHas cTaHums Ans nnaHweTHbix MK komnnekTyetcs ogHon (mog. CS16USB),
aByms (mog. CS32USB) unm tpemsi (Mog. CS48USB) nonkamm anst XpaHeHus ¢ perynupyembimMm
pasfenuTenbHLIMU NEPEropoakamu, Ha Kaxaomn U3 KOTOpbIX Bbl CMOXETE pa3MecTUTb [0 16 nepcoHaribHbIX

3MEKTPOHHbIX YCTPOWCTB.

8.1 PerynupoBka nonoxxeHus paspenurenbHbIX Neperopopoxk

Ha nonke moa. CS16USB

/13Breyb BCe NepcoHarnbHbIe ANEKTPOHHbIE YCTPOICTBA, HAXOAALMECS Ha MOMKE. 3aTeM BbIHYTb NOMKY K13
Lkada, BbIBEPHYB YETbIPE KPENEXHBIX BUHTA U3 [1BYX NEPEHNX HampaBnstoLLuX Wkada. Nocne cHATHs
MOMK1 MOXHO NEPEMECTUTb pasaenuTenbHbIe NEPEropoaky Apyr OTHOCUTENLHO Apyra, BblAeprueas ux us

OOHNX MOHTaXHbIX OTBepCTVIVI B NOJIKE U BCTaBNAA B Apyrue A0 Lenyka.

8.2 PerynupoBka nonoxeHusa pasgenureribHbIX Neperopoaok
Ha nonkax mopa. CS32USB n CS48USB

/13Breyb BCe NepcoHarnbHbIe 3NEKTPOHHbIE YCTPOICTBA, HAXOAAWMECS Ha Mofke. 3aTeM OTnepeTb
OTKPbITb 3afHI0l0 ABepLyY Lkada. MepemMecTuT pasnenuTenbHble Neperopoaki Apyr OTHOCUTENLHO Apyra,
BbIAEPrvBas UX U3 OAHUX MOHTaXHbBIX OTBEPCTMIA B MOSKE 1 BCTABMASA B APYr1e A0 Lenyka, HaynHas
cnepeay unu caagu. Mpy HeoBXOAMMOCTM MOBTOPUTL YKasaHHbIe JeNCTBUS CO BCEMU APYrMU NOMKaMu.

9. TexHUYeCcKue XxapakTepucTUKMU

Mogernb CS16USB CS32UsB CS48USB
Pasmepsbl (B x LU x M) 368 x 600 x 445 mm 549 x 600 x 549 mm 905 x 600 x 549 Mm
Bec moayns 13 kr 25 Kkr 43,5 kr

[onyctnmas Harpyska *

90 Kr AN HenoABWXHbIX UMK
nepemMeLLaemMbIx Mogenew

90 Kr AnA HenoABWXKHbIX UMK
nepemMelLaemMblx Moaenen

113 Kr 4nsa HENOABWXKHbBIX UM
nepemeLlaemMbix Mogenemn

my6buHa MoHTaxa LWwkada
(perynupyemas)

76 0o 419 mm

76 0o 419 mm

76 0o 419 mm

MopTbl 3apagHoro yctponcrea/
KOHLeHTpaTopa

16 x USB 2.0 Tuna A,
1xUSB 2.0 Tvna B
1 x USB 5-kOHTaKTHbIN MUHN-B

32 x USB 2.0 Tuna A,
2xUSB 2.0 Tuna B
2 x USB 5-KOHTaKTHbIN MUHN-B

48 x USB 2.0 Tuna A,
3xUSB 2.0 mna B
3 x USB 5-KOHTaKTHbIN MUHK-B

CKOpOCTb nepenadn daHHbIX

o 480 Mout/c

Ho 480 Moéut/c

[No 480 Mout/c

TpeboBaHUA K ANEKTPOMUTaHUIO

Bxoa: 110-240 B; 2,5 A; 50/60 Iy
Bbixoa: 5,0 B; makc. 2,4 A
(Ha kaxgbin nopt USB)

Bxoa: 110-240 B; 2,5 A; 50/60 Iy
Bbixoa: 5,0 B; makc. 2,4 A
(Ha kaxabin nopt USB)

Bxoa: 110-240 B; 2,5 A; 50/60 'y
Bbixoa: 5,0 B; makc. 2,4 A
(Ha kaxabi nopt USB)

[nanasoH pabouynx TemnepaTyp

0-40°C

0-40°C

0-40°C

Pabounin gnanasoH BraXkHOCTU

OTH. BnaxHocTb oT 0 Ao 95%,
0e3 0bpa3oBaHust KOHAeHcaTa

OTH. BnaxHocTb oT 0 ao 95%,
6e3 obpa3oBaHuUs KoHAeHcaTa

OTH. BnaxHocTb oT 0 Ao 95%,
06e3 06pa3oBaHust KOHAeHcaTa

KonunyecTBo 3apsaaHbIx ycTponcTs/
KOHLIEHTPaTOpOB

1

2

3

Pa3mepbl ogHoro 3apsigHoro
yCTpONCTBa/KOHLEHTpaTopa
BxWxT)

45 x 445 x 240 mm

45 x 445 x 240 mm

45 x 445 x 240 mm

Marepwnan kopnyca

MeTtann

MeTtann

MeTtann

OpobpeHus perynupyroLmx
opraHoB

UL 60950, TUV (CLLA n Kanaga),
NOM (Mekcuka) n RoHS

UL 60950, TUV (CLUA n Kanapga),
NOM (Mekcuka) n RoHS

UL 60950, TUV (CLLWA n KaHnaga),
NOM (Mekcuka) n RoHS

*MonHas HecyLas CnocoBHOCTb MPY HACTEHHOM MOHTaXe NPeayCMaTpUBaET, YTO MOHTaXKHAs NMOBEPXHOCTL CrOCOGHA BbIAEPXKMBATL MOSHYHO Harpy3ky. [ns nepemMellaeMbix
Mopenen Tpebyertcs otgensHoe npuobpeteHne Habopa ponmkos SRCASTER. BO3MOXHO M3MEHEHNE TEXHUYECKNX XapaKTEPUCTUK 6e3 NpeaBapuTenbHOMO YBEOAOMIIEHMS.
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10. Ucnonb30BaHMe AONONHUTENbHbLIX POJIUKOB

Komnnekt ponukos (mogenb SRCASTER) noctaensetca komnanuei Tripp Lite no otgensHomy 3akasy. é
Bonee nogpobHyto MHGOpPMaLMI0 MOXHO NOMy4uTb Mo agpecy www.tripplite.com. 4 ponuka 13 Habopa
SRCASTER 1 MOHTaXHble Np1ucnocobneHuns ycTaHaBnNMBakoTCA B 3aBOACKWE OTBEPCTUS, MPOCBEPIIEHHbIE B
OCHOBaHWy Wwkada. bonee nogpobHbIe yka3aHUs NO YCTAHOBKE POMMKOB CM. B NpUaraeMoM K KOMMIEKTY
SRCASTER pykoBoacTee.

11. XpaHeHue u obcnyxusaHue

XpaHeHue

LUKad) OOJMKEH XPaHUTbLCA B 3aKPbITOM NOMELLEHUU C KOHTpOJ‘IMpyeMOI7I cpe,u,oﬁ 1 ObITb 3allMLLEeHHbIM OT BOSAGVICTBMFI Unu nonagaHna BHYTPb HEro Bnaru,
BO3,Elel7|CTBI/I$| Ype3MepPHO BbICOKUX UM HU3KUX TeMneparyp, BOCNIaMeHsLNXCA )KI/I,D,KOCTeVI VI Ta30B, ANeKTPONpPOBOAHbLIX 3arp9|3H|/|Tene|7|, nbin U NpAMoOro
COIHeYHOoro ceeTa. [Inst XpaHeHus Wwkadga No BO3MOXHOCTW UCMOMb3yNTe OpPUrMHaNbHY0 TPaHCMIOPTUPOBOYHYHO Tapy.

O6cnyxusaHue
Ha npnobpeteHHoe Bamu n3genve dmpmbl Tripp Lite pacnpocTpaHsieTcs aeiicTBme rapaHTim, YCrnoBWst KOTOPOW M3NOXKEHBI B HACTOSILLEM pyKoBoACTBe. [ns
nony4yeHus 6onee nogpobHo MHGOPMALIMK NOCETUTE UHTEPHET-CTPaHKLY www.tripplite.com/support.

12. FrapanTMnHbIe o6a3arenncTBa

YcnoBusa 2-neTHe orpaHUYEeHHOW rapaHTUm

lMpoaaseLl rapaHTUpyeT OTCYTCTBUE U3HaYanbHbIX AeEKTOB MaTepuana Unn U3roToBMeHUs B TEHEHWE 2 NET C MOMEHTa NepBOii NOKYMKU AaHHOTO W3AENUsi NpK YCNOBUW €ro UCMOMNb30BaHUS B
COOTBETCTBUM CO BCEMU NPUMEHUMBIMU K HEMY YkasaHusiMu. B criyyae nposiBieHus kakux-nubo AedekToB Matepuana unm 13roToBMeHus B Te4eHWe ykasaHHoro nepuoga lNpoaasel, ocyluecTensieT
PEMOHT MK 3aMeHy AaHHOTO M3LENUsi UCKIIOYNTENBHO MO CBOEMY YCMOTPEHMUIO.

[EVCTBUE HACTOSILLEN TAPAHTUN HE PACNIPOCTPAHAETCSA HA CITYYAU ECTECTBEHHOMO M3HOCA U MOBPEXAEHMSA B PE3YNBTATE ABAPUM, HEHALTEXALLEMO
NCMONb30BAHNA, HAPYLIEHWA NMPABWN SKCNNYATALIMM I XATTATHOCTW. MPOAABELL HE MPEAOCTABNAET HUKAKMX ABHO BbIPAXKEHHbLIX FTAPAHTUI 3A UCKITFOYEHWEM
NMPAMO U3NTOXXEHHOW B HACTOSALLEM JOKYMEHTE. 3A MCKIIOYEHMEM CNYYAEB, 3AMPELLEHHBIX JEACTBYIOLM 3AKOHOLATENBCTBOM, BCE NMOAPA3YMEBAEMbIE
TAPAHTUW, BKIKOYASA BCE TAPAHTUM MPUFOAHOCTW NS MPOAAXM U MCMONb3OBAHMA MO HASHAYEHWMIO, OFPAHMYEHDI MO NMPOAOMKUTENLHOCTM AENCTBMA
BbILLEYKASAHHBLIM TAPAHTUMHLIM CPOKOM; KPOME TOrO, 13 HACTOSALLEN TAPAHTUM SABHBIM OEPA3OM UCKMIOYAIOTCSA BCE MOBOYHbIE, CNYYAMHBIE 1 KOCBEHHBIE
YBbITKW. (B HekoTOpbIX LUTaTax He [OMycKaeTcst BBEAEHUE OrpaHNYeHuUI Ha NPOAOIMKUTENBHOCTb AENCTBUS TEX UMM UHbIX NOAPa3yMeBaeMbIX rapaHTUii, @ B HEKOTOPbIX - UCKIIOYEHWE UMK
orpaHuyeHne pasmepa nobOYHbIX UMK KOCBEHHBIX YOBITKOB. B aTiX cryyasx BbiLLUEN3NOXEHHbIE OrPaHUYEHNS UK UCKIIOYEHUS MOTYT Ha Bac He pacnpocTpaHsaTbes. HacTtoswas rapaHTus
npenocTaBnsieT BaM KOHKPETHbIE OpuanYeckue npaea, a Habop Apyrux Balnx NpaB MOXKET ObiTb Pa3nMyHbIM B 3aBUCKMOCTU OT OPUCANKLMM).

BHUMAHME! lo Hayana mcnomnb3oBaHus AaHHOMo YCTPOWUCTBA Nomnb3oBaTenb JOMKeH y6eanTbCs B TOM, YTO OHO SIBMSIETCS NMPUrOAHBIM, COOTBETCTBYIOLLMM 1N GesonacHsIM Ans npeanonaraemoro
npuMeHeHust. B cBs3u ¢ 6onblunm pasHoobpasmem KOHKPETHbIX MPUMEHEHWIA NPOU3BOANTENb He AAET KakuX-nbo 3aBepeHnin UNu rapaHTuii OTHOCUTENBHO NPUrOAHOCTY AAaHHBIX U3AENUiA Ans
KaKoro-nnbo KOHKPETHOTO NPUMEHEHUS UMW X COOTBETCTBUS KaKUM-NMBO KOHKPETHBIM TpeboBaHusM.

UpeHTUdUKALMOHHBIE HOMEpPa, CBUAETENbCTBYIOWME O COOTBETCTBMM HOPMaTUBHBLIM Tpe6oBaHUuAM

C Uenbio MAEHTUMMKALMK, & TaKKe CepTUdUKaLMM COOTBETCTBIS HOPMATUBHLIM TPeBOBaHUAM, NPUOBPETeHHOMY Bamu naaenuio komnanum Tripp Lite NpUCBOEH YHUKambHbINM CEPUIHBIA HOMEP.
CepuitHbIll HOMEP, BMECTe CO BCelt HeoGXOAMMON MHAOPMaLMEN 1 MapkupoBKkamu 06 0B0BPEHUM, yKasaH Ha Sprbike N3roTOBUTENS, NPUKPENeHHoOM K uagenuio. Mpu 3anpoce nHdopmaumnm o
COOTBETCTBUM HOPMATUBHLIM TPeGoBaHUAM Beerda coobLuaiTe CepuitHbIN HOMep U3aenus. He cnegyeT nyTaTb CepuilHblii HOMEP C MapKO UMM HOMEPOM MOZENY U3Lenusl.

UHdcopmaumsa ana knueHToB komnaHum Tripp Lite o co6niogeHun tpe6oBaHUn AUPEKTUBLI
EC 06 oTxopax aneKTpM4YecKoro u anekrpoHHoro o6opynosanus (WEEE)

CornacHo aupekTue EC 06 oTxonax anekTpuyeckoro 1 anekTpoHHoro o6opyaosanus (WEEE) u npumeHnMbiM Hopmam B cnyyasix, Koraa nokynareny nprobpeTatoT HOBOE 3neKTpuyeckoe
ﬁ 1 anekTpoHHoe o6opyaoBaHue komnaHuu Tripp Lite, oHW MmetoT npaBo Ha cneaytoLlee:

- OTI'IpaBKy CTaporo oGopynoaaHmn, KOTOPOE ABNAETCA SKBUBANEHTHbLIM MO KONMMYECTBY U MAEHTUYHBIM NONy4eHHOMY HOBOMY oGopynoaaHmo, Ha yTunusauuio (3T0 ycrnosue Moxet
OTNn4aTbCs B 3aBMCMMOCTU OT CTpaHbI).

+ OTnpaBky HOBOro 060pyAOBaHNst 06paTHO Ha YTUNMK3aLMI, KOTAa OHO B KOHEYHOM WTOTE CTaHOBUTCS U3HOLLIEHHBIM MonuTika komnanum Tripp Lite HanpaeneHa Ha nocTosiHHOe
ynyyLleHWe kavecTBa NPoAyKLmn 1 ycnyr. Cneumdukaumu MoryT GbiTb U3MeHeHb! 6e3 yBEAOMITEHUSI.

Monutuka komnauu Tripp Lite HanpaBneHa Ha NOCTOSHHOE YryYLLEHWE KaYecTBa NPOAyKLMM 1 ycryr. CneumdukaLmm MoryT GbiTb M3MeHeHbI 6e3 yBeLOMMEHUS.
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